


ДЕСЯТЬ ДЕВ И СТО СОРОК

ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ ЕВРЕЕВ

 Доброе утро. Очень рад новой возможности быть утром на служении Господу. На улице погода плохая, но как хорошо в помещении. Вот один из случаев, когда можно сказать, что лучше из помещения смотреть на улицу, правда? Чем с улицы в помещении.

² Этой ночью очень хорошо отдохнул, и утром чувствую себя намного лучше. А вчера вечером было просто здорово, правда? Просто замечательно! И я это ценю. У нас было . . . словно это одно из служений в Шривпорте, как будто продолжение по состоянию в Духе. Ага. Поэтому очень рад и очень благодарен Богу за Его благодать и милость, и за ваше . . . что вы все вошли с Ним в единоклюшие, чтобы Он мог вести нас и направлять нас.

³ Понимаете, если среди присутствующих будет противление, Дух Святой вообще не ничего не откроет. Должно возникнуть нечто совместное. “Они были в одном месте в единоклюшие”, — и тогда раздался несущийся звук с Небес. Видите. А когда возникает . . . Сколько бы ни молился, и день и ночь буду пребывать в изучении и молитве перед Господом, если приду сюда, может, помазание будет на мне, но, если приду сюда и почувствую противление, понимаете, Он—Он просто . . . Он тут же огорчится, Он ничего открывать не будет. А когда сам придёшь под помазанием и чувствуешь, что слушатели под помазанием, вот тогда Дух Святой начнёт трудиться, и Он начнёт действовать и совершит для нас великие дела. Так что, вам понятно?

⁴ Пока ещё не разговаривал с пастором о . . . Я услышал *Верь, только верь*, ну и просто вбежал, и увидел—вижу, что он . . . что он приготовил на это утро. Ну, брат Невилл, давай сделаем вот так — я сначала проведу этот небольшой урок, и если закончу часам к одиннадцати, хорошо, тогда выходишь ты и начинаешь проповедовать. Что скажешь? [Брат Невилл говорит: “Да, только помазание не нарушай, продолжай, сколько нужно”.—Ред.] Ну, думаю, помазание есть здесь, помазание есть и сади тоже. Он . . .

⁵ Брат Невилл всегда . . . Для нездешних, кто, возможно, не был здесь раньше, он (не говоря это ему в лицо, но) благородный человек, всегда был таким. Он всегда читает, то—то чем . . . живёт этим местом Писания — “в почтительности друг друга предупреждайте”, всегда в Христе

и всегда *предупредительный*. И с тех пор, как с ним познакомился, он не изменился, не с тех пор, как он появился здесь, в церкви, но всегда с тех пор, как я познакомился с ним, а это было много лет назад. А впервые, насколько помню, наверное, увидел, брата Невилла, когда уже знал, что это он, когда пошёл однажды послушать его проповедь в методистской церкви, где он . . . в Говард-Парк, много, много лет назад. Думаю, я знаю его уже двадцать лет (я полагаю) или больше. Он тогда . . . и он . . . он к тому же работал, он . . . Ну, полагаю, до недавнего времени, у него была работа в лесничестве и что-нибудь там, в Генривилле, откуда он родом, и зарабатывал себе на жизнь, проповедовал в свободное время. Я тоже до недавнего времени так жил, а потом нам пришлось начать работать только здесь. И я этому рад. Я рад, что у нас такой новый Начальник, а ты, брат Невилл? Ещё бы! Он мне очень нравится. Так точно. Я Им очень доволен!

⁶ Ну и, кажется, занятий в воскресной школе не будет. Да. Дети в воскресной школе заниматься не будут из-за места . . . убрали перегородки, чтобы в церкви можно было сидеть до самой задней стены.

⁷ Ну и сегодня вечером у нас будет завершающий церковный период всего этого — Лаодикийский. А вчера вечером был Филадельфийский период, и затронули начало Лаодикийского периода и этот нахлест. И тогда стали появляться эти великие тайны, которые Бог начал открывать нам между этими периодами: “открытая Дверь” и “немного силы”, “держись Моего Слова”, “имеешь Моё Имя”. Все эти незаметные вещи там Бог так замечательно показал их нам, за что я очень, очень благодарен.

⁸ И не забудьте, если у кого-нибудь из гостей кто-то болен, мы будем проводить молитву о больных в следующее воскресенье, через неделю. И это будет . . . если угодно Господу. И это будет . . . Вы обратили внимание, что мне всегда нравится в таких ситуациях говорить: “Если угодно Господу”? В Библии сказано так поступать — “если угодно Господу”. Я же пока не знаю, Он мне не сказал, буду ли я здесь, и будет ли здесь церковь, и будем ли все мы, и так далее. Тогда, если это Его воля, мы будем здесь, понимаете. Если не Его воля, конечно, не будем.

⁹ Брат Невилл будет постоянно объявлять на своей радиопередаче, и другие, думаю, вот этот брат здесь и те, у которых есть программы на радио. И, значит, в воскресенье утром приходите пораньше, потому что соберётся прилично для молитвы, и я хочу прийти. Мы . . . ну, давайте представим, я . . . Если соберётся вот такая же большая группа, лучше всего раздать молитвенные карточки, потому что всем будет так тесно, что просто . . . будут друг друга толкать и так далее. На мой взгляд, если просто установить некий порядок,

чтобы люди подходили по одному, тогда... меньше будет недоразумений среди людей, вот.

¹⁰ И—и тогда просто... И даже не нужно будет вставать, пока не назовут вашу карточку. Просто сидите там, где есть, если больны и плохо себя чувствуете, и вам не придётся долго стоять. А как назовут вашу карточку, сразу подходите, и о вас помолятся, и уходят, и другой подходит вот так. Мне так нравится намного больше. Обычно прошу парней поставить стул, если кому-то станет плохо, пока ждут, ведь вызываю по нескольку за раз, а кому-то плохо, так пусть такой—пусть такой человек подождёт на стуле, пока... или посидит на стуле, пока назовут его номер, когда о нём можно будет помолиться.

¹¹ А в Божественное исцеление у меня твёрдая вера, ведь оно среди самых значимых учений Библии. Но суть Божественного исцеления не только в самом Божественном исцелении. Божественное исцеление только извещает, что “есть Бог, который снова придёт”. А что же означает Божественное исцеление? Начаток нашего воскресения. Ведь если не было бы Божественного исцеления, тогда нет воскресения, понимаете. И если сейчас не было бы Духа Святого для нашего крещения — нет Вечной Жизни в грядущем мире. В Библии сказано: “Это начаток нашего спасения”. А знаете, что такое *начаток*? “Первый взнос”, понимаете. Если взять и заплатить... Например, вы покупаете ферму, за неё просят десять тысяч долларов, и вы платите две тысячи, это “начаток” ваших денег, вот это и называют начатком. Ну и, если крещение Духом Святым это лишь начаток грядущего, что же будет, когда мы—когда будут выплачены все деньги? Будет великолепно!

¹² Ну а сегодня утром, если угодно Господу, попробую упорядочить кое-что из... между этими периодами церкви (вот этими *здесь*) кое-что находится. Это *Сто сорок четыре тысячи, Остаток, Спящая дева, Мудрая дева, Запечатление Духом Святым, Клеймо Зверя*, эти все вещи просто... Это конец эпохи, и именно здесь всё в одном месте сбывается, ну и стоило бы засесть до весны за это, но мы... чтобы понять книгу Откровение, понять, как Она связана воедино.

¹³ А вы вообще обращали внимание? И цивилизация двигалась в том же направлении, мистер Вуд. Это... Вот — органы чувств у человека не изменились, их у него шесть, то есть, пять, вернее, с момента его появления на земле шесть тысяч лет назад. Но именно сейчас за последнее просто совсем короткое прошлое, последние сто лет... Ещё бы! В прошлом он передвигался, медленно ездил на телеге с волом. И с этой телеги с волом за последние сто лет, он пересел с телеги с волом на ракету, несущуюся чуть ли не

под три тысячи двести километров в час. Вот какой рывок в знаниях — от телеги с волом до ракеты. И, посмотрите, это произошло только за недавнее время, ну, скажу, за чуть больше пятидесяти лет.

¹⁴ Во времена моего детства здесь, в Утика-Пайк, была одна . . . здесь когда-то жил мужчина по имени Элмер Франк. Вроде он был адвокатом. Он женился на одной местной девушке, а мой отец работал у её—у её отца, её звали Лашер. И они . . . и вот у него был какой-то автомобиль с заводной ручкой, нужно было выходить и крутить её вот *так*, и без коробки передач. А сигналом была огромная резиновая штука, и её вот *так* нужно было нажимать. И ходили слухи: “Этот аппарат разгоняется до ужасной скорости в тридцать километров в час”. Ну и папа поехал и набрал в фургон песку, и—и привёз его туда и засыпал в мешки, чтобы она держалась, чтобы увидеть, можно ли её разогнать до тридцати километров в час. Представляете? Но видели бы вы те дороги, ага, она разогналась бы километром до шестнадцати в *этом* направлении и четырнадцати вверх-вниз в *этом* направлении. Понимаете? Ну и, если сложить вместе, получилось бы тридцать километров в час.

¹⁵ Помню, как детьми, мама нас всех намочит, наверное, тогда ещё пятерых, а мы повиснем на заборе, чтобы её услышать. Её рёв было слышно за несколько километров, очень издали — бах, бах, бах, бах. Все останавливались и держали лошадей, а я подкатывал тележку и вот *так* их поддерживал, вы понимаете. И эта машина пронеслась мимо по дороге, да, сердце уходило в пятки. И—и подумать только, что мне тогда, кажется, было лет семь, понимаете. Как . . . Это было где-то в 1914 году, и представьте, как с тех пор всё изменилось. И видите, и прошло только сорок лет, или около того. И, смотрите, чтобы добиться этого здесь, потребовалось шесть тысяч лет, потому что в Библии сказано, что так всё будет: “В последние дни они будут носиться туда и сюда и знание возрастёт”.

¹⁶ Вам приходило в голову, как Наум, когда он—он четыре тысячи лет назад увидел улицу Аутер-Драйв в Чикаго? Ведь . . . Он сказал: “Они будут сталкиваться на широких дорогах”. Теперь . . . Я был в старых странах, где у них . . . улицы, например, в Осло и других местах, там пешеходам тесно, их улицы в городах были сделаны, чтобы только проехать карете. Но, наверное, ширина где-то как отсюда до той стены, вот насколько были широки у них улицы — по улице едва проезжала карета. А, видите, Наум сказал: “Дороги будут широкие”. И сказал: “Они будут нестись, как молния”, — эти повозки. “И они будут напоминать факелы”, — это фары на них. И сказал: “Они будут сталкиваться друг с другом”, — аварии. Этот пророк поднялся

над временем, и посмотрел далеко, на четыре тысячи лет в будущее, и увидел, что это грядёт. Только представьте! Угу. Вдохновение.

¹⁷ Но вот мы в конце времени, друзья. Это просто... И поэтому Писание, из-за того, что всё это должно исполниться, именно вот сюда, к концу времени, относятся все эти места Писания. И сегодня утром я решил, если Бог мне поможет, я сколько получится, покажу связь между ними, между некоторыми этими событиями. А дальше сегодня вечером будет этот важный последний период Лаодикийской церкви, как он примет своё Послание, и дальше уходит в сторону и игнорирует своё Послание, прямиком в тёплое состояние, из-за чего Бог его выплюнет из Своих уст. Понимаете, иначе говоря, от самой мысли о нём у Него уже в Его желудке поднимается тошнота. “Я извергну тебя из уст Моих”, — Он сказал.

¹⁸ Ну и я здесь выписал несколько мест Писания, на которые сегодня утром хочу сослаться. Но если не доставит вам больших трудностей, давайте ненадолго встанем для молитвы.

¹⁹ Наш милостивый Небесный Отец, вот мы опять здесь утром в день шавбата. И на улице слышен звук начинающегося дождя и дует холодный ледяной ветер, но мы очень рады, что сегодня у нас есть крыша над головой, что есть этот небольшой дом, и страна, где ещё можно приходиться и поклоняться Богу по велению совести.

²⁰ И потом видим в Твоём Слове, что так долго продолжаться не будет, так что, Отец, мы просим Тебя помазать нас особенно сегодня, чтобы нам получить лучшее из всего, что нам можно взять, и приготовиться к этому будущему, когда это делать уже будет нельзя. Неизвестно, сколько ещё осталось — может, недели, месяцы или года, мы не знаем, но когда-то так поступать будет уже нельзя. Поэтому мы просим Тебя, Отец, хранить нас в Твоём Божественном руководстве, и да помышляем мы о Тебе, и да будут помышления нашего сердца приемлемыми в Твоём взоре, о Господь.

²¹ Прости наши грехи. Мы просим об этом, потому что признаёмся Тебе, что согрешали и ошибались на Пути. И недостойны называться Твоими, сделай нас только Своими наёмниками, Господь. И мы согласимся исполнить любое Твоё повеление, любую возложенную задачу. Мы согласимся, только прими нас в Своё Царство, Господь, дабы нам потрудиться в этом важном, наводящем страх грядущим в этот мир отрезке времени.

²² Благослови нас сейчас Своим Присутствием, учи нас Твоим Святым Духом, и да прославишься от этого нашего

собрания здесь. Ибо мы этого просим во Имя Иисуса. Аминь.

²³ Я сначала хотел бы сейчас назвать здесь каждого из моих друзей, которых я заметил здесь сегодня утром. Это так тяжело сделать вечером — лампы закрывают эти выступающие конструкции, и людей не видно. И из-за кафедры вечером не разглядеть, что там дальше, и днём тоже. Заметил многих своих друзей из разных частей страны, сейчас их легче рассмотреть, чем вечером. И их столько, что всех не назвать, но знайте, что я вас очень ценю. И после таких резких слов и остального, что пришлось сказать из Писания, чтобы дать . . . показать Истину. Я говорил это не специально, но это Бог здесь так всё записал, понимаете. Ну и, значит, вот такое Оно есть. А ещё вижу столько братьев из организаций и так далее, и они не ушли отсюда, так что я ценю очень, очень сильно. Вы . . . Я прошу Бога благословить вас и помочь вам.

²⁴ И сейчас . . . [Брат Стрикер говорит: “Брат Бранхам!”—Ред.] Да, брат. [“Если мне эта церковь даст разрешение сказать от имени всех людей здесь, мы хотим, чтобы ты знал, что и мы тебя ценим”.] Благодарю тебя, брат Стрикер. [“И мы тебя любим”.] Благодарю тебя, брат Стрикер. [“И мы молимся, чтобы тебе хватило решительности коснуться всего, что будет нужно, и нам стоять плечом к плечу с тобой”.] Благодарю тебя, брат Стрикер. Благодарю вас, церковь, чрезвычайно мило услышать от вас такие слова. Я это очень высоко ценю.

²⁵ Вчера вечером один человек рассказал . . . По-моему, это брат Фред мне позвонил и рассказал о видении, или о сне, приснившемся одному брату, который вчера вечером рассказывал его перед отъездом, что он видел, как я стою на изгибе земли, а следом двигалось чёрное облако. Я знаю, что он меня преследует. Но это . . . просто, пока . . . он—он ничего не сделает, пока я нужен Богу, а тогда—потом я—я . . . тогда придёт мой черёд уходить. Так что . . .

²⁶ Но вот о чём я—я думаю — “никогда не быть великим”. Нет, я не хочу быть, понимаете. Но вспоминаю *Псалом жизни*:

Жизнь героев и великих

Видите — то, что сделал Павел, что сделал Иринея, что сделал Лютер, что сделал Уэсли или, что сделал святой Мартин, и что они сделали.

И жизнь героев и великих
 Подаёт и нам пример,
 Что и мы в песках эпохи
 Можем свой оставить след.

След, увидевши который,

Кто-то свергнет гнёт греха. (Ведь когда-то
меня не станет, понимаете, а кто-то будет
жить дальше.)

Чей корабль разбила волны (возьмёт одну из
этих книг и прочтёт её)

Вновь поднимет паруса. (Вот так.)

Встань же смело, тогда, ободрись ты
И бесстрашен будь... в душе. (Мне это
нравится, а вам?)

Не рабом будь (которых нужно гнать), а
героем

Закалившим меч в борьбе! (Мне—мне это
нравится.)

27 А наш брат Джордж знал другое, которое ему нравилось,
у него на похоронах я это вспомнил. Мы бывало... Я, знаете,
присяду и скажу из *Псалма жизни*, а он присядет и скажет
из *За той чертой*. Понимаете? И вы его слышали:

Взойдёт вечерняя звезда
Услышу зов я, наконец!
Пусть не терзает страх тогда,
Как позовёт меня Творец. (Вы часто это
слышали.)

И в час, когда моя ладья,
Во власти будет сильных волн,
Я верю — Штурман мой тогда
Направит в Гавань, в мирный Дом. (Я уверен,
что так и было, когда он вышел в те воды.)

28 И вот... а моё вот такое:

Но и мы в песках эпохи
Можем свой оставить след,
Чтобы другие, увидев, пошли дальше,
Подняли паруса, и пошли дальше.

29 Потому что в один великий день придёт Иисус (и мы это
будем изучать сегодня утром), тогда всё будет закончено.

30 Ну и я подумал, что сегодня утром, потому что в
обращениях к этим церквям не получилось... Ну и,
может, если Господу угодно, я скоро проведу ещё одну
небольшую серию собраний на тему *Истинная и ложная
церковь*, проведу от самого Бытия по всей Библии, и до
самого конца книги Откровения. Эти две церкви, просто
покажу, что с ними будет. И дальше, может, однажды,
когда мы... если Господу угодно, когда построим церковь,
чтобы поместилось больше людей... Вы удивитесь, сколько
заезжали и говорили, что подъедут и увидят, что здесь
яблоку негде упасть, ну и просто едут дальше, понимаете. И
вот они... у нас нет места.

31 И, может быть, когда-нибудь лет- . . . летом, из-за жаркой погоды или из-за по другой причине, можно было бы снять школьный спортзал или что-нибудь другое, чтобы было удобно, взять тогда книгу Откровение, или ещё что-нибудь, или книгу Даниила и Откровение, и показать связь между ними, чтобы это получилось организовать.

32 И до сих пор евреи были обделены нашим вниманием. Евреи были . . .

33 Вот, как я говорил, 1500 лет тёмного Средневековья, католической иерархии, когда установилась, церковь объединилась с государством, это было “последысячелетие”. Решили, что уже точно Тысячелетнее царство, ведь у церкви на троне появился свой викарий, то есть, подобный Христу. И произошло соединение церкви с государством, всё стало хорошо, что “великое Тысячелетнее царство наступило”. Они по-прежнему в это верят. Но это ошибка. Потому что Тысячелетнее царство не может прийти, не может начаться без пришествия Христа.

34 Тысячелетнее царство вводит в действие Христос, Он — Сын процветания, и когда Он придёт, тогда и будет тысяча лет. А уж если оно настало, тогда должно произойти Восхищение, Церковь — уйти вверх, и дальше — вернуться Христос. И сейчас вспомните, когда . . . Ведь, что мы ожидаем следующим? Восхищение Церкви.

35 Ну и не спутайте Восхищение Церкви с Судом белого Престола. Потому что Восхищение Церкви, там нет суда, понимаете, вы уже подверглись здесь внизу. Это верно: “Ибо те, кто во Христе, освобождены от суда”. Иисус сказал: “Кто слышит Слова Мои и верует в Пославшего Меня, имеет Жизнь Вечную и на суд не приходит, но перешёл от смерти в Жизнь”.

36 А как это происходит? Мы входим во Христа и крестимся в одно Тело, Первое к Коринфянам 12 — “одно Тело”. Мы крещены в Тело Иисуса Христа, а Бог уже осудил это Тело. Он не может поставить нас снова перед судом, потому что Он уже осудил это Тело. И благодаря этому позволению и благодати Христа, Он принимает нас в Себя, Первое к Коринфянам 12: “Одним Духом мы все крестились в это одно Тело и освобождены от всех судов, потому что Он уже претерпел суды”. Как же нужно Его благодарить! Он за нас принял суд. Больше никакого суда! А кто отказываются войти в Него, в то Тело, необъяснимое Тело . . . И как же в Него попасть? Пожав руку? Нет. Через письмо? Нет. Принять какое-то крещение, в воде? Нет. “Одним Духом, Святым Духом, мы все крестились в это Тело!”

37 И помните, сегодня утром вопрос об этом будет стоять ребром. Ты или в том Теле, или вне того Тела, полпути к Нему

не бывает. Более-менее христиан не бывает. И—и нет. . . вы или христиане, или вы не христиане. Нет бывает чёрной белой птицы, не бывает трезвого пьяного. Такого не бывает. Ты или христианин, или не христианин. Ты или в Христе, или вне Христа.

³⁸ Ну и это может показаться учением, я не. . . Мне очень далеко до учителя. Но учение режет, это особенный дар в— в Телe Христа. Сначала апостолы, и затем пророки, затем учителя и евангелисты, пасторы — пять служебных даров в Телe. И учение это один из даров Духа. Ну и мне приходится помимо всего вставлять всю правду, которую я вижу, а ещё стараться донести это людям, и исследовать, и подбирать места Писания. Вот, но официально это должно находиться только во Христе, в Телe Христа.

³⁹ Ну и первые три главы книги Откровения относятся к Церкви. Неевреи, евреи, эфиопы, африканцы, для создания этого Тела неевреями считаются все народы мира: чёрные, белые, коричневые, все — это букет цветов, правильно, который Бог поставит на Свой алтарь, и он из всех наций, племён, языков и народов.

⁴⁰ Но теперь, когда заканчивается 3-я глава (периоды Церкви), Бог снова берёт и подбирает евреев, Церкви во всём этом промежутке уже не видно. Только евреи. А с евреями Бог обращается как с народом, а не по отдельности, с Израилем Он всегда обращается как с народом.

⁴¹ Это как было у одного человека. Я—пришло много писем об этом, о *Гибридной религии*, из-за моих слов о. . . В Библии сказано, что незаконнорожденное дитя, оно называется “внебрачным ребёнком”, не могло десять поколений стать членом общества Господнего, это было бы четыреста лет, чтобы незаконнорожденному ребенку стать членом общества Господнего. Вот каким тяжёлым грехом является скрещивание, то есть, когда женщина позволяет другому мужчине жить с ней, чтобы произвести ребёнка, вот этот ребёнок и есть гибрид, не от своего отца, а от какого-то другого мужчины. Ясно? И каким нечистым всё это считал Бог, что было нужно десять поколений, чтобы перед Богом этот род как-то вообще очистился.

⁴² Но в этом периоде не так. Теперь есть новое Рождение. У них же не. . . В прошлом существовало только одно рождение, то есть физическое произведение потомства. А сейчас есть это духовное новое Рождение, которое и очищает от всего отбракованного материала. И мы сейчас становимся новыми творениями во Христе Иисусе, рождённые заново от Духа Божьего. Новыми творениями! А слово *творение*, если вдруг здесь окажутся знающие, понимающие, (Если не понятно, можете поискать.) *творение* происходит от

греческого слова “новое сотворение”. Ну, это так же, как вы становитесь живым существом от физического, полового рождения, а тогда — вы рождаетесь с Небес, над вами совершается новый акт творения. От . . . в Божьем процессе нового творения нового человека. Акт нового творения при Рождении. Но должно произойти именно рождение, это нужно как естественное рождение, духовное Рождение необходимо так же, как естественное рождение.

⁴³ Например, женятся молодые и говорят: “Нашего первого сына мы назовём ‘Иван’”. Если он никогда не родится, никакого Ивана не будет. Вот и всё. Точно так же можно. . . как ни фантазируйте о том, как здорово на Небесах, если не рождены заново, вас там не будет. Вот и всё, понимаете. По-другому никак, потому должно произойти Рождение. Бог установил Свои законы, и всё действует по Его законам. Понимаете?

⁴⁴ Ну а здесь должен получить спасение остаток евреев. И возьмём сначала их, потому что будет видно. . . Ну и всё время есть три класса, постоянно. И задержите. . . запомните их, это: верующий, притворщик и неверующий. Вот эти три. И вот здесь есть еврей, которого отодвинули в сторону, чтобы у нас был шанс, есть тёплая церковь, и есть наполненная Духом Церковь.

⁴⁵ Чарли Боханон когда-то был президентом. . . или заведующим южными районами в Компании бытового обслуживания, когда я там работал. Я тогда просто исследовал Писание, как зелёный юнец. И он сказал: “Билли, кто-нибудь. . .” Сказал: “Иоанн, должно быть, съел немного красного перца, и ему там, на острове Патмос, приснился кошмар”.

⁴⁶ Я сказал: “Мистер Боханон, не стоит так говорить”. Это был мой начальник, вышестоящий по должности.

Он сказал: “Да кто же вообще Его сможет понять?”

Я сказал: “Его можно понять. Понимание придёт, когда Дух Святой будет готов Его открыть”. Это верно.

⁴⁷ И он сказал: “Что ты!” Сказал: “Я пробовал Его читать, и мой пастор пробовал Его читать, — сказал, — было очень трудно понять”. Сказал: “У нас Невеста, была на горе Синай”. Видите? И сказал: “Потом, Невеста была с драконом, пускающим воду из его рта, чтобы вести войну с остатком семени жены. И Невеста была на Небесах. Все три, в одно и то же время”.

Я сказал: “Это без духовного понимания”. Видите?

Он сказал: “Ну, вот же они все там. . . трое в одно и то же время”.

48 Я сказал: “Да, сэр, но им не такое место было отведено. Понимаете, вы назвали ‘Невестой’ сто сорок четыре тысячи, а это не она, это евреи. А та, за которой дракон пустил воду из своего рта, чтобы вести войну, была остатком, оставшимися от семени жены, которые сохранили заповеди и имели свидетельство Иисуса. А Невеста была во Славе”. Видите?

49 Сто сорок четыре тысячи, 14-я глава книги Откровения, стояли на горе Синай (Всё совершенно правильно.), Имя Отца было написано на их челах. Это совершенно верно. Евреи, остаток евреев.

50 А дальше появляется дракон, римская иерархия. (А Церковь-то Сама уже восхищена, на три с половиной года ушла на Брачную Вечерю во Славе.) И значит, дракон, понимаете, *дракон* — это всегда “Рим”, красный дракон. Ну а чтобы не было сомнений, в—в книге Откровение 12 дракон пришёл в ярость из-за жены, которая должна была родить Дитя мужеского пола, которому надлежало пасти народы железом железным, и он выпустил воду изо рта, и...или—или, чтобы вести войну с остатком семени. Но красный дракон, сначала встал перед этой женщиной. Он должен был пожрать это Дитя, только эта женщина родит, только Он родит Его. А кто же стоял перед израильской церковью (женщиной-Израилем), чтобы пожрать её Дитя (Иисуса), как только Оно родится? Рим! Ирод выпустил постановление, что—что все должны были убивать всех детей от двух лет и моложе, там произошло массовое убийство, из-за которого убили всех детей евреев в той местности. Точно, как поступил фараон, чтобы поймать Моисея, который был Его прообразом — убивал всех детей, а его упустил. Хо—хо—хо—хо, Бог прятать таких умеет.

51 Ну а вы рады, что сокрыты? Вот это скрытое местечко! В Библии сказано: “Ибо вы должны почитать себя мёртвыми, и ваша жизнь во Христе, скрытая в Христе, и Дух Святой плотно закрыл дверь за вами”. Дьяволу при всём желании вас не найти. Он просто не сможет, понимаете. Вы жн сокрыты во Христе! Почитайте себя мертвыми! И ваша жизнь сокрытая в Христе, скрыта в Боге через Христа, и запечатлена Духом Святым.

52 Вот, а этот остаток, за которым он пустил воду изо рта, чтобы воевать с остатком семени жены, был спящей девой. Ну, а что такое остаток? Вот, теперь—сейчас, придётся сейчас объяснять все эти прообразы. Это церковь, церковь *естественная*.

53 Я хочу... Может, здесь получится это нарисовать и сделать понятней. Ну, брат Невилл, если возьму часть

твоего времени, ты, пожалуйста, прости меня. [Брат Невилл говорит: “Аминь. Нет у меня никакого времени”.—Ред.]

54 Ну и здесь...И сейчас вспомним, кто там кто? Неверующий, напишу здесь “НВ”, неверующий, и это грешник. А здесь ещё один, формальный, напишу “ФО”, формальная церковь. Дальше есть ещё один, это спасённая церковь, “СП”, спасённая церковь. И сейчас всё время не выпускайте это из мыслей.

55 Ну и в этой спасённой церкви есть два класса, в этой церкви — *вот* и *вот*, которых Христос показал в примере — один это спящая дева, а у другого в светильнике было Масло. Ну, вы—вы все... Кто помнит эту историю? Мы очень скоро дойдём до неё.

56 А перед этим мы сначала коснёмся ста сорока четырёх тысяч из книги Откровение 7, чтобы всё стало хорошо понятно. Ну и вам это придётся запомнить. И кто записывает, это Откровение 7.

57 И давайте не будем спешить. (И—и вы—у вас крещение будет только—только... После этого служения, хорошо.) Мы... Я попробую положить здесь часы и следить за временем, чтобы нам разойтись. И сейчас—сейчас у нас остаётся почти два часа, и пусть Господь мне поможет представить этот предмет.

... после сего ...

58 Так, мы... В 6-й главе говорится о—о белом коне, это Дух Святой, который вышел побеждать, победить. Дальше появился бледный конь Смерть, и Ад следовал за ним. И на каждом коне был всадник.

59 И теперь — “после сего”, после этого великого разорения. Первым вышел вперёд Дух Святой по всей земле, “побеждая, и чтобы победить”, затем появился тот во время сильного голода — “хиникс пшеницы за динарий, два хиникса ячменя за динарий, и так далее, но не повреждай Мой Елей и Вино”, и дальше, и дальше, пока Он не открыл эти—эти печати.

... после сего видел я четырех Ангелов, стоящих на четырёх углах земли, держащих четыре ветра... чтобы не дул ветер ни на землю, ни на море, или... ни на какое дерево.

И видел я много Ангела, спускающегося от востока солнца и имеющего печать Бога живаго. И воскликнул он громким голосом к четырём Ангелам, которым дано... было дано вредить морю и земле, говоря:

Не делайте вреда ни земле, ни морю, или... деревьям, пока не положим печати на чела рабов Бога нашего.

⁶⁰ Ну и, не забудьте, что рабами, слугами, всегда были. . . Божьи слуги — это евреи. Авраам был Его слугой. Нееврей — не слуга, это Невеста, это сын. Вот сын — Церковь. А евреи — слуги. Эх, было бы можно только. . . было бы время прочесать эти слова. Я так часто поступаю в кабинете — прогоняю до самого конца по ссылкам и достаю это. Евреи это слуги. Если я здесь остановлюсь, и всё время посвящу слову “слуга”, на другие места его не останется, понимаете. Так что просто запомните, проследите это по всей Библии, и увидите, что еврей это Божий слуга.

⁶¹ Какую прекрасную параллель мы здесь могли бы провести, если бы заглянули в Иезекииля 4, и выяснили, что он там сказал: “Бывало ли что-либо подобное прежде?” Он посмотрел на высокие стены, и тогда увидел мерзости, творящиеся в городе. И вышел. . . вышло четверо мужчин с губительными орудиями. И вышли убивать всех во всём Иерусалиме.

⁶² И прежде чем он. . . они начали убивать, их задержали, остановили, ведь там ещё был Облечённый в белое с прибором писца (Кто читал об этом?) на поясе, это Иезекииля 4. И потом, Тот одетый в белое с прибором писца на поясе, Он сказал: “Не заходите в город, не убивайте ничего, пока прежде не положите печати на чела слуг Божьих”. И Он пошёл, и Он ставил печати, сказал, чтобы даже ставил на маленьких детях и так далее, ставил на них печати.

⁶³ И дальше вошли те четверо, пришедшие с губительными орудиями, вошли и уничтожали всех без разбору, не жалели. Убивали мужчин, женщин, детей, и всех, у кого не было печати этого первого Человека с прибором писца, ставившего печати. И великий. . .

⁶⁴ И вот, в дни, когда наш Господь уже отошёл, исполнилось то, о чём Он предупреждал в Матфея 24, где сказано “когда увидите Иерусалим, окружённый войсками, не давайте. . . не спускайтесь с крыши, или кто в поле, пусть не возвращается и не берёт свою верхнюю одежду, но идите в Иудею”. Иосиф Флавий об этом пишет, и как они убежали. А спаслись бегством только те, кто принял Слова Господа Иисуса. И когда увидели окружившие войска, и Тит в 96 году нашей эры, когда увидели, как Тит окружил стены Иерусалима и запер всех внутри, там ели траву с дерева. . . ели кору—кору с деревьев, ели траву с земли, действительно варили детей друг друга и ели это. Их заморили голодом, просто заперли там, и в конце ворвались туда и убивали их, что кровь текла вниз, к воротам, как—как река, потоки крови вытекали из ворот. Храм сожгли, разрушили стены, и так осталось до сего дня.

⁶⁵ И где стоял храм построили мечеть Омара. А Иисус говорил об этом в Матфея 24, Он сказал: “Когда увидите

мерзость запустения, стоящую на святом месте, как изрёк пророк Даниил, сказал об этом, — затем написано скобках, — (читающий да понимает)”. Видите, “когда увидите эту мерзость, нечистоту мечети Омара, стоящую там, где когда-то было святое место”. И сегодня мечеть стоит точно там, где было святое место, прямо на месте храма. Мусульманская мечеть стоит, как об этом сказал Иисус, да, как Даниил сказал, что она там будет, а Иисус подтвердил, что так будет.

66 Посмотрите на этих пророков, и как Бог всё это предсказал, брат, у нас волосы на голове должны бы стать дыбом от осознания, что мы в конце времени. Мы в конце! Больше ничего не остаётся. Всё происходит, точно как Он об этом сказал, мы бы должны воодушевиться, приготовиться. Он сказал, Иисус предупредил нас, сказал: “Когда увидите, как всё это сбывается, — например, то, о чём мы говорили, сказал, — поднимите голову, ваше искупление приближается”.

67 И какая нам польза приобрести весь белый свет? Мы его всё равно потеряем. Мы—так не одержать победу. Победить можно только при помощи Христа. Возьмите Христа, тогда обязательно победите. Этот мир придётся покинуть, можете его покинуть ещё до конца этого служения, можно его покинуть ещё до заката солнца сегодня вечером, можно во- . . . покинуть ещё до рассвета утром, вас может не стать до следующего воскресенья, всех нас. Мы не знаем, когда отойдём, но вы знаете, что отойти придётся. Ну и, неужели разумно всё это откладывать на потом? Вы—вы затаптываете, вы—вы заигрываете со смертью.

68 Это как катание на санках с горы. Садись на санки и двигаешься как можно ближе к склону, пока они вдруг не начинают ехать вниз. И вот так вы поступаете — двигаетесь к склону. И не знаете, в какой момент что-нибудь пойдёт не так, и вас нет — сердце остановилось, автомобильная авария, всё, что угодно, и вы умрётё. И дальше перед вами предстанет ваше Вечное место назначения. Задумайся об этом, друг.

69 “И вот, когда увидите мерзость запустения, стоящую на святом месте”. Ну и, значит, Человек с прибором писца на поясе, это Дух Святой после ухода Иисуса, когда пришёл Тит. И Он обошёл Иерусалим, и поставил отметку на людей. И сейчас, член церкви, посмотри вот на это. И ты утверждаешь, что имеешь Духа Святого? Он сказал: “Ставь печать только на тех, кто вздыхает и плачет из-за мерзостей, которые совершаются в городе”. И где сегодня обеспокоенные этим миром и его состоянием?

70 Ну, “я методист, я баптист, пресвитерианин, и какая разница?” — они говорят.

71 Да, нет постоянной обеспокоенности погибающими, той мягкости. Ни за что не дайте появиться горечи в сердце из-за чего-то. Плохо ли к вам относятся, и из-за чего бы ни было, ни за что! Не будьте виновными в том, что всё это бросит якорь у вас в сердце. Из-за этого уйдёт, огорчившись, Дух Святой. Несомненно.

72 Помню, как года два или три назад сказал одну неправду. Это было из-за звонка прокурора, и я взял и... Моя жена здесь. Я... моя голова, послал... словно отваливалась, и я— я отступил. А от них позвонили и сказали: “Передайте, чтобы он пришёл сегодня днём”.

И Меда говорит: “Это из прокуратуры”.

Я тихо выскочил за дверь, сказал: “Скажи ему, что даже духу моего здесь нет”.

Она сказала: “Билл!”

И я сказал: “Быстро скажи ему, что меня нет”. И вышел.

73 И потом оказался на улице, и мне стало очень плохо, и я вернулся. А она сказала ему, я видел, что ей это было неприятно.

74 Я пошёл помолиться о... пришёл один человек, у него заболел ребёнок. И только собрался возложить руки на этого ребёнка, чтобы о нём помолиться, как Нечто мне говорит: “Ты лицемер”. Видите? “Ты знаешь, что ты сделал”.

75 И я сказал: “Господин, я недостоин молиться о вашем ребёнке. Понимаете, во мне Дух Святой огорчён, и мне бесполезно возлагать руки на ребёнка. Вы просто подождите, пока я пойду, исправлю кое-что”.

76 Я пошёл и сказал... рассказал прокурору, говорю: “Я—я поступил неправильно”.

Он говорит: “Я думал, вас не было”.

Говорю: “Нет”. Говорю: “Это было... Я вынудил жену соврать”. Говорю: “Я—я прошу прощения, я—я не—я не хотел, чтобы так получилось”. Говорю: “Вы меня простите за это?”

И попросил жену простить меня за это.

77 А дальше поехал туда в Гринз-Милл, это было в июле. Ну, в лесу было очень тихо, а я до вечера просидел в пещере, молился. И вышел, и встал там, на камне, и открывался вид далеко за холмы, и было так красиво — и листья и так далее, очень тихо, где-то часов пять часов, шесть вечера, лето. Всё, было очень тихо, жаркий день. И я сказал: “Небесный Отец, Моисей, Ты поставил его на скалу однажды, и Ты прошёл мимо”. Я сказал: “Если Ты простил меня за то зло, которое я сделал, мог бы Ты просто пройти мимо снова, и дать мне увидеть Тебя?” И вдруг, как раз слева от меня на склоне холма появилось легкое движение воздуха, очень

тихо зашелестели листья, он прошёл совсем близко от меня, вот *так* и отправился в лес. Я просто плакал, как ребёнок.

⁷⁸ Вернулся обратно, говорю: “Я знаю, что теперь мой грех прощён”. Видите?

⁷⁹ Понимаете, не допускайте внутрь никаких горьких корней. Понимаете? Как бы кто-нибудь ни поступал с вами, пусть . . . главное, чтобы внутри пребывал Бог, который и удалит от вас всякое зло.

⁸⁰ Ну и вот, эти христиане, которые приняли предупреждение Христа, обратите сейчас внимание, являются прообразом темы нашего разговора сегодня утром. Эти христиане, принявшие это предупреждение, покинули Иерусалим, потому что знали, что это всё должно скоро исполниться.

⁸¹ Ну, а теперь посмотрите на членов церкви, на прообраз тех, кто ходит в церковь, просто вступил в церковь, эти все сказали: “Вы что, войско подходит, сейчас начнётся война, давайте пойдём в дом Господень и будем молиться”. Но они поздно спохватились. Толку от этого просто не было, видите.

⁸² А эти следили за предупреждением, эти ученики, знали, что Иисус сказал, и они избежали. (Историки говорят, что “те, которых называли ‘каннибалами’, — говорят, — они ели тело этого человека, которого звали ‘Иисус’, который раньше их исцелял”. Видите, они принимали причастие. Они же не . . . он не понял, что это такое, понимаете, потому что был плотским человеком, не верующим, а просто историком. И он . . .) И они избежали этой приближавшейся на землю ярости.

⁸³ Ну и видите, и тогда разрушили весь Иерусалим. А это . . . И вот, это совершенная параллель с книгой Откровение 7. Вот, посмотрите! Со времени осады Иерусалима Титом в мире, до 1914 года не было, чтобы в войне участвовал весь мир. Сейчас, послушайте внимательно! Ну и вот где мистер Рутерфорд сбился, я уверен, именно здесь. Сейчас, смотрите:

И после сего видел я иного Ангела, стоящ- . . . четырёх Ангелов, стоящих на четырёх углах земли, (То есть, стояли вот так, на четырёх углах земли.) держащих четыре ветра земли, (А любому известно, что означают ветры в Библии, ветры это “война, раздоры”, дьявол является этой силой, князь воздуха, видите). . . и держащих четыре ветра . . . чтобы они не дули на землю или . . . море . . .

И . . . иного Ангела, спускающегося от востока солнца (откуда придёт Иисус) и имеющего печать Бога живаго. На его челе, в его руке, и воскликнул он громким голосом к четырём Ангелам, которые

собирались уничтожить мир, говоря, кто... дано вредить морю и земле, говоря:

Не делайте вреда ни земле, ни морю, ни... деревьям, пока не положим печати на рабов Бога нашего на челах.

⁸⁴ Ну и у Бога не существует время, Он — Вечность. Это мы измеряем временем, нам понятны только сантиметры и квадратные, и километры, и так далее. А Бог — Вечность, ни начала или конца. Понимаете, Он—Он Вечный.

⁸⁵ И вот, в 1914 году колонны всего мира маршировали в Германию из-за мировой войны, это верно, весь мир включился в мировую войну. И обратили внимание? Это, конечно, необычно.

⁸⁶ Я хочу, чтобы здесь мой хороший друг, отец брата Вуда, ясно всё понял. Понимаете, это... он обращенный Свидетель Иеговы, понимаете.

⁸⁷ Ну и, значит, все двинулись на войну. Вы хорошо это помните, в 1914. И разве не странно (это прямо в *Закате мировой войны*, у меня есть несколько частей, во втором томе, где-то сорок четвёртая страница), что до сего дня неизвестно, кто остановил эту войну. Кайзер Вильгельм сказал, что он этого не писал. Но вдруг она остановилась, и никто не знает, почему. Они дрались, вдруг приходит... на фронте, и... пришло ко всем: “Всё, война закончилась”. И вообще не понимая, что происходит, уже подписывается мирный договор.

⁸⁸ Конечно, если всё здесь объяснять, засядем на день или два. Они не знают, но давайте не будем это вытаскивать на белый свет и коснёмся основных моментов. Остановил её Бог, чтобы исполнить Своё Слово! Вот же стоит этот Ангел, который остановил это. Те Ангелы вышли вперёд с губительными орудиями (Для чего?), чтобы разрушить весь мир, а другой Ангел сказал: “Подождите минуту! Не делайте этого, нужно сначала поставить печати на челах этих слуг Бога нашего”.

⁸⁹ А тогда как раз проснулось пятидесятничество, ещё в 1906 году, а 1914 находится в этом промежутке. Знали об этом? Есть кто-нибудь из старой гвардии пятидесятников, кто помнит те дни? Конечно. Когда, те минувшие дни, когда Дух Святой только начал сходить, и люди начали принимать Духа Святого и говорить на языках и молиться о больных и так далее, только начало происходить, или как раз между этими двумя периодами здесь, вот тогда это пришло, Церковь стала реальной. А дальше пятидесятники стали принимать деноминацию: Ассамблеи Божьи и Церковь Божья, и так далее, и ушли в свои измы, точно как поступают сейчас. Так что это... Мы в конце периода, понимаете. Здесь всё будет

собираться, пока не придёт конец, всё будет идти сюда, пока не придёт конец.

⁹⁰ А сейчас вот об этих, о четырёх. . . Обратите внимание, что она остановилась одиннадцатого ноября в одиннадцать часов дня, одиннадцатый месяц года, одиннадцатый день месяца и одиннадцатый час дня. Помните, что сказал об этом Иисус? “Один пошёл работать в виноградник в одно время, и этот один получил динарий, и следующий вошёл”, это были люди одиннадцатого часа. Правильно? Вот, пожалуйста, она остановилась вот из-за этих людей одиннадцатого часа. Пришло время им войти, и евреев в эту страну собирают отовсюду. Они были разбросаны по всему миру — далеко в Иране и разных местах, где вообще не знали, что Иисус был на земле, ничего не знали о Новом Завете ни о чём другом.

⁹¹ А сейчас, посмотрите в журнале *Взгляд и Жизнь* и остальных — там фотографии, как они возвращаются. Разве Иисус не сказал это: “Когда увидите, как смоковница распускает свои почки”? Евреев всегда представляла смоковница. “Этот род не пройдёт, доколе исполнится всё это”. И вот они уже вернулись, уже страна, уже есть свои деньги и свой флаг, и всё остальное, и признаны в ООН, это страна. Она обосновалась! Она готова! А готова к чему? К запечатлению ста сорока четырёх тысяч (И мы коснёмся всего этого через минуту.) Израиля, этих евреев, не группы с Уолл-Стрит, которая всегда обманывала и воровала, и так далее, я имею в виду настоящих евреев — чистых, истинных евреев, соблюдающих там заповеди Божьи.

⁹² И вот, настоящие евреи собираются снова в Палестине, и просто точно, как сказал пророк — как когда-то Измаил и Исаак были на ножах, постоянно дрались, предсказал, что они будут там в последний день, и вот они обосновались. Вот Измаил, а всего квартал, и там Исаак, и эти двое (мусульмане и евреи) дерутся друг с другом на ничейной территории.

⁹³ А сейчас посмотрим, связано ли с этим пришедшее к нам Послание. Именно тогда, когда была поставлена подпись, чтобы появилась страна Израиль, именно в тот самый час, тот самый день, тот самый месяц и так далее, я был в Гринз-Милл, Индиана, когда мне там явился тот Ангел и послал меня на поприще с Ним, перед этим Он встретил меня на реке и сказал, что будет, а потом, через одиннадцать лет, в тот самый час, когда была поставлена подпись, чтобы появилась страна Израиль, дал мне это поручение. Это всё связано друг с другом.

⁹⁴ Видите, Ангел Господа сейчас находится на земле, понимаете, Он везде действует, устраивает всё для пришествия Господа. И ведь те самые Ангелы, которые услышали о грехе, когда пришли в Содом и обнаружили. . .

сказали: “Мы пришли посмотреть, так ли всё, как Мы слышали”.

⁹⁵ Помните это? И один Ангел пошёл в... (Один остался у Авраама, Избранного.) Содом был *здесь* внизу, и Лот был в Содоме, и два Ангела пошли туда и проповедовали им, и вывели эту небольшую, крошечную группу наружу, спящую деву. Видите? Хорошо. (Но этот один Ангел остался у Авраама.) Эти Ангелы проповедовали *здесь* — современные Билли Грейем и остальные — вытащили их наружу.

⁹⁶ А Ангел, оставшийся у Авраама, Он встал спиной к шатру, и Он сказал: “Авраам, где твоя жена Сарра?” Как Он узнал, что она замужем, что он женат? И как Он узнал, что у него есть жена? И как Он узнал его имя, что её зовут Сарра? Сказал: “Она за Тобой в шатре”.

⁹⁷ Он сказал: “Ну, Я дал тебе обещание”. “Я”, вы же понимаете, кем был этот Ангел, “Я дал тебе обещание. Я посету тебя в соответствии со временем жизни, у Сарры будет этот ребёнок”.

⁹⁸ И Сарра в шатре за Ним рассмеялась про себя. И этот Ангел, Он стоял спиной, сказал: “Почему Сарра засмеялась?” Видите, какое знамение Он дал Избранной Церкви?

⁹⁹ Видите, какое знамение получили в Содоме?

¹⁰⁰ Вот снова опять эти три класса, мы опять вернулись прямо к ним.

¹⁰¹ У нас... есть эти великие служители, охватившие весь мир. После того, как Билли Грейем получил Духа Святого, он не может прийти вот *сюда*. Его поприще вот *здесь*, и он это признаёт, и Бог его там держит. Видите? С этой интеллектуальной проповедью, тем, что он слышит здесь, но он старается выдернуть из Sodoma, старается выдернуть, или чтобы эта спящая дева обрела решительность. Видите?

¹⁰² А Авраам и его класс были вот *здесь*, и Иисус сказал: “Как было в дни Sodoma, так будет в пришествие Сына человеческого”.

¹⁰³ Видите, эти ангелы будут делать то же самое на земле. Видите, вот почему Билли идёт к баптистам и так далее. Так должно быть! Видите, Джек Шуллер и все эти известные люди—люди, которые совершают... проводят пробуждения — так должно быть, потому что они—они выдёргивают. Чудес они там не совершали, кроме небольших, как вот поразить людей слепотой. Так проповедь Евангелия, как раз, и поражает их слепотой, понимаете, так сказано в Библии.

¹⁰⁴ А для Авраама и его группы, то есть, избранной Церкви человек вот *здесь* дал это знамение, сверхъестественное знамение.

¹⁰⁵ Ну и вот, в 1914 году весь мир стал воевать, и с тех пор покоя нет, туда-сюда, туда-сюда, туда-сюда и сейчас занимаются тем же. И что же они делают? “Удержите!” О Боже, смилуйся! Удерживают это страшное событие, которое я видел в видении (когда всё было разбито вдребезги), удерживают атом, удерживают войну, чтобы не уничтожили друг друга, пока не придёт время для уничтожения, пока Израиль не вернётся и не соберётся, и тогда Послание пойдёт к Израилью, и он будет запечатлён этой печатью Духа Святого. Видите, после того как вызваны неевреи, когда будет призван народ ради имени Его, а они призываются как раз вот *здесь*, в этом периоде. Только тогда один Израиль примет Послание на три года и шесть месяцев.

¹⁰⁶ Так сказано у Даниила, сказано, что так будет, что будут семьдесят, ну, то есть, то есть, “семь лет, предсказанных для них, ещё остающихся для спасения евреев”. Он сказал: “Мессия, Князь, то есть, Христос, придёт и будет пророчествовать посередине этих семидесяти лет... то есть, семи лет, Он будет предан смерти”. Иисус проповедовал три с половиной года и был предан смерти, и ежедневная жертва была отнята, о чём сказано у Даниила. Хорошо.

¹⁰⁷ А дальше был промежуток, выделенный для неевреев, и вот они подошли к этому периоду. И дальше, ещё остаются три с половиной года для евреев. Ну и, если перейти в Откровение 11, мы как раз увидим там завершение (Церковь не появляется до 19-й главы Откровения.), но завершение вот этого — новый приход Или и Моисея и их проповедь евреям. Это или два человека, помазанные этим Духом, или, может, это они сами — они не умерли. И вот, их убьют, и они будут лежать на улице, названной *Содом*, где наш Господь был распят — “Иерусалим”. И через три дня, конечно, жизнь (Дух Жизни) вошла в них, и они поднялись вверх, воскресли. А потом, взрывом разнесло примерно третью часть земли. Они совершали чудеса и знамения у евреев.

¹⁰⁸ Ну и, вот эти евреи, к которым они придут проповедовать. Этот мир должен... не сможет... ни взорвут, ни убьют друг друга, и не придёт уничтожение, пока туда не вернуться эти евреи, вот лежит Библия, где так сказано — он увидел четырёх Ангелов. И смотрите, что они примут — они примут Духа Святого, точно как приняли те.

¹⁰⁹ Если этот Человек с прибором писца представлял Духа Святого (Это поймёт каждый, читающий Библию.), ну так вот этот Ангел и несёт обратно Духа Святого, “печать Бога живого”. К Ефесянам 4:30: “...святого Духа Божьего... запечатлены до дня искупления вашего”.

¹¹⁰ А эти даже не дёрнутся, пока не вернуться эти евреи. И всего же несколько недель назад всё это вошло в систему

и стали членами ООН. Он готов! Мы в конце, везде сейчас ставится печать.

111 Ну и посмотрите сейчас доказательство, что это евреи, сейчас я прочитаю:

Не делайте вреда ни земле, ни морю, или какому-то дереву, пока не положим печати на рабов Бога нашего на челе.

112 Ну и для проверки, что это откровение верно, посмотрите на это, 4-й стих:

И я слышал число... запечатленных: запечатленных было сто сорок четыре тысячи все из колен сынов Израилевых.

113 “Израильтяне”. А где они? Как раз сейчас собрались. Они там готовы, ожидают прихода запечатления. “Из колена Иуды было запечатлено двенадцать тысяч. Колена Рувима двенадцать тысяч. Колена Гада двенадцать тысяч. Асира двенадцать тысяч. Неффалима, двенадцать тысяч”. И дальше, и дальше, Симеон и, ну и... дальше до Вениамина, двенадцать колен. И двенадцать умножить на двенадцать это сто сорок четыре тысячи. Видите? Так вот, это тот...

114 Сейчас, если быстро посмотрите в 14-ю главу, здесь вы увидите:

И взглянул я, и вот, Агнец стоит на... горе Синай, и с Ним сто сорок четыре тысячи, у которых имя Отца Его написано на челе.

115 “Гора Синай”. Агнец вернулся из Восхищения. И если вернулся, как однажды вечером рассматривали, что Иосиф удалил всех язычников, когда предстал перед своими братьями, сказал: “Я Иосиф, ваш брат!” И они испугались.

116 Помните этот период церкви, где мы коснулись времени Его возвращения? Вот эти, кто пронзили Его руки, и даже они скажут: “Где Ты получил эти шрамы от гвоздей?”

117 Он скажет: “От рук Моих друзей”. И они стали горестно стенать. И семьи отошли друг от друга, и плакали, и плакали, и плакали, потому что это зло совершили они. Сам их Мессия, сам Бог. И Он скажет им совсем, как Он... Иосиф сказал Израилю, он сказал: “Не злитесь друг на друга, ибо Бог это сделал, чтобы сохранить жизнь”.

118 “И Бог...” Это сказано в Библии: “Бог ослепил глаза евреев, чтобы у язычников мог быть шанс (у нас с вами), чтобы взять народ ради Имени Его, Свою Невесту из язычников”. Как это прекрасно! Не правда ли? Вот, пожалуйста.

119 Вот эти сто сорок... Если посмотрите, дальше появляется Невеста, это чтобы показать, что сто сорок четыре тысячи не

Невеста, просто прочтите сейчас дальше с 8-й главы дальше, или, да, с 8-й главы, то есть, хотел сказать, с 8-го стиха 7-й главы. Давайте начнём на 9-м—9-м стихе, потому что 8—8-й стих — это запечатление Вениамина, двенадцати тысяч.

После—после сего взглянул я, и вот, великое множество людей, которого никто не мог перечесть, (Вот появляется Невеста.) из всех племён...колен...народов и языков, стояло пред престолом и пред Агнцем в белых одеждах и с пальмовыми ветвями в руках своих.

И восклицали громким голосом, говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу!

...все Ангелы стояли вокруг престола и старцев и четырёх животных...пали—пали перед престолом на лица свои, и поклонились Богу,

Говоря: аминь! Благословение...слава... премудрость...благодарение...честь...сила... крепость Богу нашему во веки веков! Аминь.

И, начав речь, один из старцев спросил меня: сии облечённые в белые одежды кто, и откуда пришли?

Я сказал ему: ты знаешь, господин. И он сказал мне: это те, которые пришли от великой скорби; они омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровию Агнца.

За это они пребывают ныне перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме...]

[Пустое место в записи—Ред.] Видите?

¹²⁰ Что делает ваша жена? Служит вам дома. Вы сядете, а она принесёт вам еду, она следит за вашей одеждой. Видите, дома она служит вам день и ночь. Видите? И вот эта, эти из всех народов, неевреи, то есть Невеста, находятся перед престолом Бога, с Ним, день и ночь. Все помните, что было сказано вчера вечером, и говорили об этом?

...и Сидящий на престоле будет обитать в них.

Они не будут уже ни алкать, ни будут жаждать, и не будет палить их солнце—солнце и никакой зной:

Ибо Агнец, Который среди престола, будет пасти их и...водить их в живые источники воды; и отрёт Бог...всякую слезу с очей их.

¹²¹ Ну и вот эти сто сорок четыре тысячи (Израиль), ожидающие пришествия Господа и не двинутся вперёд, пока сначала не будет завершено с не евреями, с ними всё должно будет закончиться.

¹²² Наверное, сейчас скажу совсем немного о себе, думаю, надеюсь, что вы поймёте. Когда Левий Петрус из Стокгольма,

Швеция, главный епископ, глава церкви Филадельфия, он этим евреям послал миллион Библий, небольших Заветов. У меня есть один такой, небольшой сувенир от него. Еврей всегда читает от конца к началу, ну и вы знаете, какой у них— у них язык. И они прочитали эти Книги, и сказали: “Ну, если этот Иисус Мессия и Он мёртв, а Его Дух вернулся в облике Духа, пусть Он даст знамение пророка, и мы Ему поверим”.

123 Как всё здорово устроилось! Я подумал: “Господь, вот он этот момент. Вот момент, вот он”. И лечу я на самолёте, мы с Билли и Лойс, и сходим.

124 Я ехал в Индию, и говорю: “А по дороге назад я сразу заеду по-быстрому, и принесу Послание евреям, и соберу их там, и скажу: ‘Ну что, это правда?’”

125 Евреи всегда верят своим пророкам, мы все это знаем. Потому что Бог сказал им, что Мессия будет пророком, и они верят своим пророкам, и Бог сказал: “Если появится среди вас человек, пророк, провидец, и, если он... Я буду обращаться к нему в видениях и так далее. И—и если его слова сбудутся, тогда слушайте его, ибо Я с ним”. Видите? “Но если это не сбудется, тогда оставьте этого пророка, потому что Я—Я—Я не с ним. Но если его слова исполняются, тогда слушайте его, потому что Я с ним”. И евреи это знают.

126 И я подумал: “Вот это да! Как будет здорово! Я просто соберу тысячи четыре или пять, и встану там, и пусть они—пусть они прочтут эту Библию и скажут: ‘Если это Мессия, пусть Он даст знамение пророка’”. Я сказал: “Какая подходящая ситуация!” Уже держал в руках билет, оставалось минут тридцать до объявления посадки на самолёт Арабских авиалиний. Так что уже стоял в Каире, в Египте, и думал: “Хвала Богу! Через два часа евреи примут то же самое, что приняли на Пятидесятницу, это просто, как пить дать”. Я подумал: “Если получится встать там и сказать им: ‘Пойдите, найдите кого-нибудь, среди вас, и приведите их сюда, посмотрим, по-прежнему ли Он Мессия’. Понимаешь, а потом скажу: ‘А сейчас, примите этого Мессию на том основании, из-за которого Его отвергли ваши отцы, поднимите руки, и вы—вы тут же примете Духа Святого’. И тогда они будут евангелизировать общество в своей части света, как только они... когда примут Его. Найти лидеров, не... Сразу создать главный нервный центр — лидеров, пусть они начинают”.

127 И Нечто коснулось меня и сказало: “Не делай этого сейчас, потому что ещё то время не пришло”. Угу. Ещё не всё исполнено для неевреев, понимаете, день ещё не завершился.

“А, — я подумал, — это просто был я”.

128 Ну и пошёл дальше, и стало так плохо, просто не вытерпеть. И я зашёл за ангар, и склонил голову, сказал: “Отец, это Ты сказал мне?”

129 Он сказал: “Не едь сейчас в Израиль, час ещё не настал”. Я просто зашёл, поменял билет, заново составил маршрут, полетел в другую сторону. Видите, потому что час ещё не настал.

130 Но в какой-то день Послание пойдёт в Израиль, и прорыв принесут. . . Бог пошлёт им Моисея и Илию, из Откровения 11, и они будут творить знамения и чудеса, и знамение Иеговы, а с неевреями, тогда будет закончено, благодать. . . день благодати уйдёт из церкви неевреев, пятидесятнический период уйдёт. Деноминации и дальше будут существовать, потому что сюда они придут со спящей девой (Мы совсем скоро этого коснёмся.), но они появятся в этом классе.

131 А эти, когда придут, когда они это сделают, евреи примут крещение Духом Святым, и там будет пробуждение, что на несколько дней закроют небеса: “Не иди, дождь!” Они будут делать всевозможные знамения и чудеса. И в конце концов, римская иерархия. . . Богатство этого мира находится у евреев, и—а католическая церковь вот так нарушит своё соглашение с евреями после того, как это закончится, и тогда. . . (договор, который они друг с другом подпишут), он пойдёт туда, и вот тогда Бог вступится за Израиль, как Он вступался в древности, и будет воевать за Израиль. В конце концов, этих двух пророков убьют, и они будут лежать на улице, и на них будут плевать.

132 Как поступили с этим служителем—пятидесятником и его женой и детьми, несколько недель назад, у детей вот *так* распухли животики, а они ходили и плевали на них, дали им там лежать на жарком солнце три или четыре дня, не хоронили их.

133 Они сделают то же самое! Так сказано в Библии! Они там сделают точно то же самое. И когда они так сделают, через три дня, в которые они были мёртвыми, Дух Жизни войдёт в этих двух пророков, и они воскреснут и взойдут во Славу. И дальше, где-то в то время, начнётся фейерверк. Это конец времени. Вот тогда со всем будет закончено.

134 Но до этого, неевреи, избранная Невеста. . . Несколько человек будут утром сидеть за столом, один возьмётся, другой останется. Вы ещё будете недоумевать: “Что случилось?” Будете ехать на машине, разговаривать с кем-нибудь, жена или муж будут сидеть на сиденье, и вдруг они не ответят, там никого не окажется. Помчитесь на кладбище, некоторые могилы окажутся открытыми, другие будут по-прежнему закрыты, “ибо остальные мёртвые не ожили на эту тысячу лет”. Просто запомните, вот тогда всё закончено!

135 Это пришествие будет тайным, никто не будет знать, когда оно произойдёт. Нам дано повеление быть готовыми и наблюдать. Мы не знаем, когда. Но, когда бы это ни было, мы не предупредим никого из тех *здесь* в прошлом, ибо, как только явится Иисус, воскреснет вся стража. Мёртвые или живые, не имеет значения!

136 Мы не—мы сначала встретим не Его, мы сначала встретимся друг с другом. В Библии сказано, к Ефесянам 5-я глава, в Ней сказано: “Ибо мы живые и пребывавшие до пришествия Господа, которые будем здесь, не предупредим и не воспрепятствуем умершим”. Тем дорогим, которые своей кровью запечатлели... запечатлели своё свидетельство своей кровью. “Не предупредим, и не воспрепятствуем умершим, ибо вострубит”. Нечто произойдёт, “Евангельское *нечто* вострубит”, — объявляя о Его пришествии. “И мёртвые во Христе воскреснут прежде. А мы, живые и пребывавшие, изменимся”. Стоим и ощущаем, как наступает перемена — седые волосы исчезают, морщины пропадают, изменимся за мгновение, в мгновение ока. И сначала встретимся с нашими близкими: “Вот мама, папа, вот мой близкий друг. О, аллилуйя, мы готовы! И потом вместе с теми, которые были умершими, — сказано в Писании, — будем восхищены для встречи Господа на облаках”. Вот порядок Пришествия.

137 Да, увижу своего папу! Вот это да! Увижу близких, ушедших туда в Вере, встречусь с ними. Видите, вот нежность Бога, знающего, если сначала встретиться с Ним, у нас будут вопросы: “А мама здесь? Удалось ли маме всё-таки попасть? Я так проповедовал, что—что устал. Есть ли она здесь? Здесь ли дядя Джо? Здесь ли брат? А *Такой-то?*” Видите? “Господь, мы любим Тебя, мы любим Тебя, но...” Сначала мы встретимся друг с другом! Ого—ого—ого! Никаких вопросов не останется, все ли мы там.

138 Неудивительно, что они встали и сказали: “Аминь, слава и премудрость, и честь, и сила, и крепость”.

139 Двадцать четыре старца сняли свои венцы и пали вот так на землю, все они легли на землю и поклонились Ему.

140 Мы однажды окажемся там, над землёй, на горизонте, где-то в пространстве, и мы ещё не дойдём до Небес, мы будем восхищены для встречи с Ним на облаках.

141 Когда Ревекка, быстро принявшая решение, решила поехать с Елиезером на верблюде для встречи с Яковом... то есть, встречи с Исааком, её будущим мужем, она его до этого не видела, знала, что ее ведёт Бог. Сын Якова, то есть... Исаак как раз шёл в поле, когда вечером спала жара. Помните, что это был вечер. И Ревекка ехала на верблюде. Елиезер сказал: “А вот и он”. И Ревекка соскочила

с верблюда, сняла вуаль с лица. Она его до этого не видела. Не знала. . . Это был её муж, но она они никогда раньше не встречались. Их встреча должна была произойти по вере. (Я не знаю, как Он выглядит, но, ох, я когда-то увижу Его!) Когда она там увидела его, это была любовь с первого взгляда. И он её раньше никогда не видел, и вот он увидел её — любовь с первого взгляда. И вот они идут в поле друг другу навстречу. И он берёт её в царство своего отца здесь, и женится на ней.

¹⁴² Вот так будет восхищена Церковь, будет где-то над землёй и встретит Господа, когда Он будет идти вниз. Вот это будет роман, любовь с первого взгляда! И когда мы встанем там, на горизонте, и запоём эти песни об искуплении, как будет здорово! Так воспоем и будем славить Его за наше. . . за искупительную благодать, которую Он нам дал. А Ангелы, столпившиеся вокруг земли, склонят головы, не понимая, о чём мы. Эти Ангелы не испытали гибели, им будет не понять значения спасения. Это мы погибали, это мы. Это мы понимаем, какая нас ждала ужасная судьба, а Он искупил нас Своей Кровью из каждого колена, языка и народа. Какой наступит день радости!

¹⁴³ Мне нравится эта песня, где поётся:

О, какая ждёт встреча в том конце пути
Там, во славе над землёй.
День наступит тот, мы по воздуху пойдём,
И всегда так будем с Ним.
От Иисуса там ты услышишь о таком,
Что не слышал никогда.
О, какая встреча ждёт
В том конце, на облаках! (Ого!)

Много раз читали мы о Моисее,
Как лицом к лицу он с Богом говорил.
Часто слышали о юноше Давиде,
Как пращою он противника сразил.
Знаем также мы историю Ионы,
Как три дня пробыл он в чреве у кита. (Это верно!)
И о всех других мы в Библии опять читаем,
Но однажды будет встреча с ними Там!
(Ожидаю тот день!)

¹⁴⁴ Вот где появляются эти сто сорок четыре тысячи, которые примут Евангелие после того, как мы. . . не могут Его принять, пока этот Свет ещё находится на неевреях. Евреи отрицают Его и замалчивают Его. Ну, а когда этот Свет. . . Неевреи вознесутся, тогда этот Дух придёт на этих двух для свидетельства для них, тогда Его примут евреи, вот эти сто

сорок четыре тысячи из погибших колен Израиля примут Евангелие, а Невеста уже будет забрана.

¹⁴⁵ Ну и ещё есть “десять дев”. Давайте сразу коснёмся от Матфея 21. Видите, времени у нас пока достаточно. Как я люблю Библию.

Когда я возьму свой отпуск на Небеса,
Какая это будет чудесная поездка —
Слыша концерты небесных Хоров,
И ворота моего... увижу лицо моего
Спасителя.

Сидя на берегу реки
Под тенью вечнозелёного Древа,
Я хочу свой отпуск провести на Небесах,
Не поедешь ли ты провести свой со мной?

¹⁴⁶ И вот, в Евангелии от святого Матфея, думаю, это 25-я глава, думаю. Я сказал 21, да? У меня здесь записано 21, но это неправильно. Это 25. Нужно было спешить сегодня утром, я был... встал уставшим, и поздно, и—и я—я торопился. Я набросал несколько мест Писания, и записал 21, тогда как это—это 25.

Тогда подобно будет Царство Небесное десяти девам, которые, взяв светильники свои, вышли навстречу жениху.

¹⁴⁷ И вот:

Из них пять было мудрых и пять неразумных.

И неразумные, взяв светильники свои, не взяли с собою масла.

Мудрые же, вместе со светильниками своими, взяли масла в сосудах своих.

И как жених замедлил, (в течение вот этих периодов церкви)... задремали все и уснули.

¹⁴⁸ От самого начала, и те, и другие все умерли, задремали и уснули, понимаете, пока шли вперёд. И они не погибшие, но они просто “задремали и уснули”. Они ожидают, понимаете. Не сказано, что они мёртвые, но они “задремали и уснули”. Видите?

Но в полночь раздался крик: вот, жених идёт, выходите навстречу ему.

И встали все девы те и поправили светильники свои.

Неразумные же сказали—сказали мудрым: дайте нам вашего масла, потому что светильники наши гаснут.

А мудрые отвечали: чтобы не случилось недостатка и у нас и у вас, пойдите лучше к продающим и купите себе. (Простите меня).

Когда же пошли они покупать, пришел жених, и готовые вошли с ним на брачный пир, и двери затворились;

Потом приходят и прочие девы, и говорят: Господи! Господи! отвори нам. (Ну, видите, это не неверующие, это хорошие люди.) . . . отвори нам.

Но ответ. . . Он же сказал им в ответ: истинно говорю вам: не знаю вас.

Итак, бодрствуйте, потому что не знаете ни дня, ни часа, в который придёт Сын Человеческий.

¹⁴⁹ Теперь, пять “мудрых” дев. Так вот, *масло*, елей, в Библии символизирует “Святого Духа”. Мы все это знаем. Вот почему больных помазывают елеем, и елей символизирует Духа Святого. И, значит, у мудрых было Масло в светильниках, то есть, Дух Святой, поэтому они были готовы войти на Брачную Вечерю. И можно было бы перейти назад к—к—к Иезекиилю 9 и так далее, и взять, и показать, но у меня здесь выписано ещё мест пятнадцать из Писания. Так что масло сим- . . . Думаю, на этой неделе мы уже этого касались на уроке, что *масло* символизирует “Духа Святого”. Мы все это знаем.

¹⁵⁰ Ну и, смотрите, что они. . .они и те, и другие были “девами”. И сейчас, давайте я этого коснусь. Вот, давайте рассмотрим вот этих двоих. *Эта* — дева, и *эта* — дева, *эта* — неразумная дева, а *эта* — мудрая дева, но обе девы.

¹⁵¹ А если взять слово *дева* и исследовать его, оно означает— у него будут значения: “святая, чистая, освящённая”. Слово *освящённая* происходит от слова “священный”, что означает “чистый”. Как и еврейское слово. . .Теперь, это греческое слово, *освящать* означает “очищать”. А еврейское слово означает делать “святым”. Видите? Наше — это “чистый”. Ну и там будут использованы эти три слова, как, например, слово с одним значением, но с разным произношением, так слова “чистый, святой, освященный”, все три, означают одно и то же.

¹⁵² Например, если сказать слово *собака*. Я скажу “собака”, это будет по-английски. Если сказать *собака* по-немецки, Фред, это будет “хунд”. Правильно? Брат Норман, если сказать *собака* по-испански, это будет “ахо”. *Ахо, хунд, и собака* всё это у нас будет означать *собака*, понимаете. Видите, вот и здесь — то же самое, просто так выразили.

¹⁵³ Так что на греческом *чистый* — это “освящать”, на еврейском — “святой”. Святой, чистый и освящать, это всё одно и то же слово. Следовательно, эта церковь не

мерзкая, грязная, это освящённая, чистая церковь, “десять дев вышли встречать Жениха”. Что здесь подразумевается? Все вот эти *церкви*. Не . . . так вот, не вот *здесь*, у Римской, а в деноминационных, николаитских. Баптисты проповедуют о Втором Пришествии Христа, методисты проповедуют о Втором Пришествии Христа, пресвитериане проповедуют о Втором Пришествии Христа, назаряне проповедуют о Втором Пришествии Христа, Пилигримы святости проповедуют о Втором Пришествии Христа. Это верно? “Все они вышли встречать Жениха”. Ну и не забудьте, что они, каждая, вышли, чтобы встретить Жениха. Ну и если Бог почитает лишь вот это, то Он обязан взять их тоже.

¹⁵⁴ Но вспомните похожее, пример однажды вечером, когда Бог в церковном периоде говорил и рассказывал нам о “Валааме, учение Валаама”. Ну и вот здесь был Валаам, отличный огромный организованный народ. И это были верующие в Бога, потому что, смотрите, что сделал Валак, когда пришёл . . . вернее Валаам. Он принёс точно ту же жертву точно тому же Богу, который был у Израиля, Богу Израиля, Иегове. И сделал семь жертвенников. У Бога семь — это число, показывающее завершённое дело.

¹⁵⁵ “Шесть дней Он трудился, а на седьмой Он почил”, — вот завершённое дело, видите, семь. Шесть дней Он трудился в этом мире. В первые две тысячи лет произошло уничтожение водой, во вторые две тысячи лет пришёл Христос, а сейчас третьи две тысячи лет. В конце каждых двух тысяч лет что-нибудь происходит, этот мир снова трясёт. За шесть тысяч лет Он построил этот мир, шесть тысяч лет церковь трудится против этого мира, а седьмая тысяча, это тысяча лет Тысячелетнего царствования. Вам сейчас понятно?

¹⁵⁶ Ну вот, и у церкви тоже есть Семь периодов Церкви. Бог . . . И это полное количество, церковных периодов больше нет — семь. Семь у Бога показывает на завершённое дело. Семь периодов Церкви, семь тысяч лет творения, всё соприкасается с семью.

¹⁵⁷ Ну и Его встречать вышли девы. И у “немудрых” дев, вот, в светильниках не было Масла, но было всё остальное — они были чистые, они верили в Христа, они проповедовали Слово, которому верили, их деноминация позволяла им проповедовать, они проповедовали это — Второе Пришествие, Жертву, Искупление. Они верят. Если вдруг пересечётесь с каким-нибудь достойным учёным-баптистом, (гм), тогда не болтайте попусту, ага, это точно.

¹⁵⁸ Но, видите, “так похожи” сказано от Матфея 24, от Матфея 24:24, прочтите это сразу и увидите. Иисус сказал, что в эти последние дни эти два духа будут так похожи, что обманулись бы сами Избранные, если бы это было

возможно. Это будет так похоже, что лучше всего другого увлечёт пятидесятников. Конечно! Так вот, от Матфея 24:24, кто-нибудь открыл? У меня как раз сейчас не открыто. У вас открыто, сестра, или у кого-нибудь из вас? Матфея 24. Открыл, Бен? Хорошо, прочтите.

[Сестра читает: *Ибо восстанут лже христиане, лже—лжехристы—Ред.] Лжехристы! [и лжепророки,] Лжепророки! [и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных.]*

¹⁵⁹ Вот, пожалуйста. Так кто же восстанет? Восстанут лжехристы — обманщики, говорящие: “Я от Христа”. Лжепророки, говорящие: “Я *этот*, и я *тот*”. И было бы возможно, они обманули бы даже самих Избранных. Но спасённым можно стать только в одном случае — если быть избранным прежде основания этого мира, то есть, эти Избранные были предузнаны, ваше имя было записано в Книгу тогда в прошлом. “Великие знамения!”

¹⁶⁰ И сейчас, посмотрите на эти две церкви. Эх, как бы мне... чем бы мне объяснить Его, чтобы люди поняли. Просто горит в душе! Это... *эти* церкви настолько же чисты и святы, как *эта*, если это всё девы, а они все девы, значит, *настолько* же чисты. Отличие было—было только в Масле в светильнике, Духе Святом. И Дух Святой, если Он там внутри, Он производит тот же самый огонь, который Он производил на Пятидесятницу. А у них не было никакого огня, никакого Масла в светильнике. Церковный ритуал — был, церковь со всевозможными ритуалами — была, изысканные обряды, (ничего против этого), вероучения, которые тронут совесть, и песни, как у поющих Ангелов. И они... вы... не покажешь пальцем на вашу... их жизнь, это невозможно. Но это всё равно оказалось не тем! Это не... она—она часть Его, но не всё Оно. Вот какие упустят Восхищение. Понимаете? Они просто...

¹⁶¹ Сейчас, смотрите. Вот пришёл Моав. Нарисую вот здесь, чтобы вам хоть как-то увидеть. Это Моав, большая организация. Я здесь напишу “*есть*” организация, а здесь Израиль с “нет” организацией. Вот Моав поставил один, два, три, четыре, пять, шесть, семь жертвенников, у Израиля было один, два, три, четыре, пять, шесть, семь жертвенников. Хорошо. Моав здесь сверху положил одного, двух, трёх, четырёх, пять, шесть, семь волов, Израиль — один, два, три, четыре, пять, шесть, семь волов. Хорошо. Моав сказал: “Наступит время, когда на земле появится человек (Христос), что Он будет Агнцем Божиим, который уберёт грех этого мира, мы положим семь, — (чего?), — ягнят на этот жертвенник”, Израиль сказал: “Это совершенно верно, семь ягнят на жертвенник”. Видите?

¹⁶² Ну, а в самом начале Каин поставил жертвенник, принёс жертву, поклонился, сделал всё, что и Авель, без... (О, примите Его!)... без откровения Божьего, тогда как вся Церковь построена на этом откровении. Так сказал Иисус: “На сём камне Я построю Церковь Мою”. Духовно открытая Истина о верховной Божественной сущности Иисуса Христа — “на сём камне Я построю Церковь Мою”.

¹⁶³ Ну, так если Бог чтит только ритуалы, обряды у методистов, баптистов, пятидесятников и так далее, если Ему от вас нужно только чтобы проповедовали Второе Пришествие и всё остальное (что полностью по Писанию), как делают баптисты, пресвитериане и тому подобные, тогда Бог обязан взять и тех, и других, ведь Он больше ничего не требует. Но, понимаете, без откровения *вот* — спящая дева, *здесь* — мудрая дева. Они были организацией, сильным народом.

¹⁶⁴ Мы же вечером читали в Нём, где было сказано: “Эти люди не будут организацией, они будут скитаться по земле, обитать в шатрах, бедные, скромные”. Но сказано: “Но даже не думай их проклясть, потому что с ними Я”. Ну и посмотрите! Эти люди поддерживают тот же ритуал, что и эти, и поклоняются тому же Богу. Видите? Но у них не было сопровождающих знамений и чудес! У Израиля был медный Змей, поражённая Скала, радость Царя, Божественное исцеление, пророки, это всё было *здесь*. А у них — нет, у них был ритуал без—без благословения, без Масла.

¹⁶⁵ То же самое со спящей девой и мудрой девой — они обе освящённые. Но у *этой* было Масло. А у *этой* — не было Масла, ну, они говорили: “Мы ничем не хуже вас”. Это... О том, кто лучше, так все мы не лучшие. “Да вы толпа святых крикунов!” Ну и ладно, ага, ничего страшного. Из нас никого нет хорошего, мы все согрешили и лишены славы Божьей. Но совсем не вступление в церковь позволяет узнать Его, не старание жить добропорядочно, а только принятие Христа. Дело-то не в моей жизни, а в Его. Дело не в том, кто я такой, а в том, кто Он. Он стал мной, чтобы я, по Его благодати, стал Им, сыном Бога. Вам понятно?

¹⁶⁶ Ну и вот, спящая дева и мудрая дева с Маслом в светильнике. И вдруг раздался крик: “Вот, Жених идёт, выходите встречать Его!” И они проснулись. Но когда проснулись, *эта* смогла войти, потому что у неё было Масло в светильнике. В этом была разница.

¹⁶⁷ А *эта* не смогла войти, так как в светильнике не было никакого Масла, они ушли молиться, чтобы принять Духа Святого. Но пока их не было, всё закончилось. Деноминации говорят: “Ну, может быть, мы ошибались. Может, лучше пойдём искать крещения Духом Святым”. Вот что они

стараятся делать сейчас. Замечаете? Пресвитериане... Остановите ненадолго запись, не хочу, чтобы прозвучало это имя. [Пустое место в записи—Ред.]...?...пришёл Жених. И насколько же близко, тогда, Его пришествие, если они уже сейчас стараются купить! Хорошо, включайте запись, Джин. Теперь вам понятно? “Пока они пошли покупать”, — они стараются купить сейчас, все церкви стараются проводить пробуждение, пробуждение, стараются вернуться.

¹⁶⁸ И ведь даже доктор Билли Грейем, было напечатано в *Вестнике веры*, вы это видели, из Чикаго, и сказал, что “мы не можем пренебрегать пятидесятническим движением”. Видите? “Мы не можем...-регать ими, потому что у них за год больше обращенных, чем у всех остальных церквей вместе взятых”.

¹⁶⁹ Это именно горит этот огонь, встряхивает, выбраковывает, забрасывает невод и тянет. А когда забрасывается невод...Иисус сказал: “Царство Божье подобно человеку, пошедшему и забросившему невод в море, и когда вытащил, там оказались черепахи, змеи, лягушки, змеи, всё остальное, но и рыба тоже”. Вот что производит проповедь пятидесятников — охватывает землю, забрасывает его и тянет, у нас появляются черепахи, раки, речные раки, головастики, тритоны, утки-нырки и всё остальное. Но дело в том, что и рыба там тоже есть. Вот кто нужен Господину.

¹⁷⁰ Ладно, сейчас обращусь к слушающим эту запись законникам, которые захотят её сжечь: Когда они стали рыбой? Когда их схватил невод? Они были рыбой от начала! Правильно. Избранные от основания этого мира! Они просто ещё не были употреблены для пользы Господина.

¹⁷¹ А взять лягушку. Вытащите лягушку и бросаете её на берег, тут же “ква, ква” прямиком в воду.

¹⁷² И рак, сидящий там, скажет: “Ага, это группа орущих святых”. И пошёл обратно. “Так—так—так—так—так. Ну, нет!” Прямиком поскорей обратно в ил. Так и есть.

¹⁷³ Змея немного пошипит рядом: “Я верю, что дни чудес прошли, мне сказал доктор *Такой-то* и *Такой-то*”. Скажет: “Ага—ага—ага—ага—ага—ага—ага, меня не одурачишь!” И пошла, опять туда же, вы видите.

¹⁷⁴ Змея от самого начала! Лягушка от самого начала! О таких Павел, говоря в Библии, сказал: “Они вышли от нас, потому что, прежде всего, не были наши”. Видите? Угу! Ну ладно — немудрая дева.

¹⁷⁵ Мудрая дева — с Маслом в светильнике, она приготовилась.

¹⁷⁶ А вот, “пока она ходила, чтобы купить Масла”, как раз то, что они пытаются сделать в данный момент. Эти большие евангельские церкви стараются обрести все эти замечательные вещи, вы понимаете, и сделать . . . вернуться обратно к Библии, назад, “нам нужно Благословение Пятидесятницы”. Ну и представьте, какое у них будет собрание, понимаете. Они не придут и не испортят свой маникюр, и всё такое. О, нет. Не жертвуют женскими обществами и обществами, и подобным. Подобно Исаву, одной рукой за этот мир, а другой стараются поймать Бога. Не выйдет. Понимаете, косоглазого христианина, который смотрит на Бога и ещё на этот мир, не бывает. В центре у вас должна находиться Голгофа, никуда от Неё не сворачивать.

¹⁷⁷ И, пожалуйста — вот они это делают и пытаются обрести былое. И не забывайте, как мы уже рядом! А как раз когда они пошли покупать, и пришёл Жених.

¹⁷⁸ О, брат Стрикер, мы уже совсем рядом! Мы совсем рядом с Домом. Однажды утром:

В час, когда труба Господня над землёю
прозвучит,
И настанет вечно светлая Заря,
Имена Он всех спасённых в переключке
повторит, Там по милости Господней буду
я.

Как тогда будет здорово!

¹⁷⁹ Да, спящая дева. Будет. . . Эта спящая дева сейчас, вы хотите узнать, что будет с ней. Правильно? Вот что я хочу объяснить. Что будет с этими церквями? Что будет с этими людьми, которые часть пути прошли с Христом и не пришли, то есть, не прошли с Христом до конца?

¹⁸⁰ И думаю, к Римлянам, 2:22, в Библии сказано, Павел говорит: “Если нет в вас Духа Божьего, вы не Божьи”. Вы принадлежите организации, но не Богу. Если Дух Божий не в вас, вы не Божьи. Вот так. Чтобы быть Божьими нужен Дух Божий. Конечно!

¹⁸¹ Ну, ладно, друзья, “Великая скорбь”. Ну и, если вам. . . Им придётся пройти. . . И сейчас, не забывайте, что Он сказал. . . Давайте сейчас прочтём до конца: “Они были брошены во тьму внешнюю, и там будет плач, стенания и скрежет зубов”. Хорошо, это и есть Великая Скорбь. Так? Великая Скорбь! И вот, после этой Скорби эти люди. . .

¹⁸² Дайте-ка я сейчас снова это затрону, об остатке. Вот, смотрите! *Это* — отрез ткани. Хорошо, женщина его вот *так* раскладывает. Сейчас она собирается себе что-то сделать, вы понимаете, какую-нибудь одежду. Ну и у неё нет другого материала. И эта ткань везде одинаковая. Это правильно?

183 Они обе девы. Ясно? Хорошо. У них есть вера в Христа, облик благочестия, ходят в церковь, совершают добрые дела, благотворительность, об их поступках и остальном ничего плохого не скажешь. “Я знаю твои дела”, — Он говорил в каждом периоде. “Я знаю твои дела, но, однако, тебе недостаёт”. Видите?

184 Ну и когда женщина . . . она решает, как у неё будет здесь выкройка, и решает, как вырежет эту выкройку, из чего она будет вырезана. Правильно? Ну, она использует то, где, на её взгляд, будет достаточно места и лучше всего подойдет для выкройки. Правильно? Ведь ткань одна и та же, но она кладёт её вот *так*, может быть, или кладёт её *так*. Потом берёт ножницы и вырезает. А то, что осталось, называется “остаток”. Хорошо. Ну, а выкройка? Она откуда взялась? Благодаря одному . . . месту, из которого женщина избрала её вырезать.

185 Бог прежде основания этого мира, Кто, благодаря предуготованию, знал конец от начала, Он *избрал*, где вырезать. Он знал, чем Исав отличается от Иакова. Он знал, чем грешник будет отличаться от святого. Он знал, в чём будет это отличие. Он знает мотив каждого сердца, поэтому Он избрал нас прежде основания этого мира и записал наши имена в Книгу Жизни Агнца, и также Агнца, которого нужно будет заклать (и записал наши имена, до Его заклания), и в Библии сказано, что Христос — это Агнец, закланный прежде основания мира. И наши имена появились в этой Книге, когда Он—когда Он в прошлом был избран стать Агнцем для заклания, тогда мы были избраны стать теми, за кого Он был заклан. Это понятно?

186 Ну и всё это дева. И *этот* остаток вот здесь не выбрасывается. О, нет. Она его сохранит, но отложит, чтобы использовать его для чего-нибудь другого. Ясно? Но его не использовали *там*, это была вырезана Церковь. А этим придётся испытать суд (ведь они пройдут через Скорбь), вот это и есть остаток. Теперь вам понятно?

187 Вот *здесь* Церковь, которая пойдёт Домой, она идёт Домой. А *здесь* остаток, который не вошёл. А *здесь* сто сорок четыре тысячи на горе Синай, евреи. Это не три разных невесты. Ха! Вот Невеста, остаток и сто сорок четыре тысячи. Точнее некуда. Думаю, он ел только Пищу Духа Святого, так что с ним всё было в порядке, с Иоанном ничего не произошло. Понимаете? И вот—вот они.

188 Ну и кто знает, что в Библии сказано, что в конце времени “святые будут судить землю”? Так сказал Павел. Давайте сейчас откроем книгу Даниила и разберём о Белом Престоле. Можно было бы взять из книги Откровения, но хочется взять из Даниила, там то же самое. Даниила 7, и мы здесь увидим

великий Суд Белого Престола. Давайте начнём в 8-го стиха 7-й главы Даниила:

И я смотрел на эти рога, и вот, вышел между ними ещё небольшой рог, и три из прежних рогов с корнем исторгнуты были перед ним, (Ну и нам понятно, что здесь говорится о Риме. Понимаете?) и вот, в этом роге были глаза... человеческие (И сейчас, не забудьте, что этот рог не получил корону, это был хитрец. Другие рога превратились в зверей. А этот был хитрым, это человек, папа на месте язычества, это понятно.) и уста, говорящие высокомерно.

189 А вот сейчас, смотрите, 9-й стих:

Видел я, наконец, что поставлены были престолы, (Вот конец всех нееврейских царств. Так сказал этот пророк. И не забывайте сейчас, что из всего, о чём он говорил, не исполнилось ещё только вот это последнее, это показывают исторические сведения, которые мы брали)... чьи... были—были поставлены, и воссел Ветхий днями; одежда на Нём было бела, как снег, (Кто это из недавнего видения вечером? Иисус.) и волосы главы Его — как... чистая волна; и престол Его — как пламя огня, колёса Его — пылающий огонь.

И огненная река выходила и проходила пред Ним; тысячи тысяч служили Ему (Вот Церковь, возвращающаяся с Ним, видите.) и тьмы тьм, тьмы тем, предстояли пред Ним; (Вот появляется Невеста и остальной мир.) и судьи сели, и раскрылись книги.

... судьи сели, и раскрылись книги.

И видел я тогда, что за изречение высокомерных слов, какие говорил рог, и зверь был убит в глазах моих, и тело его сокрушено и предано на сожжение огню.

И у прочих мёртвых была отнята вл... (я имею в виду)... прочих зверей (я имею в виду) отнята власть от них, и продолжение жизни дано им только на время и на срок.

190 Ну и вот, судьи сели и открылись Книги. Это когда возвращается Невеста и сядет суд, и избранная Церковь... восхищенная Церковь возвращается спустя эти три с половиной года, и после времени... И это объясняется в книге Откровения, сказано, что—что “остальные из умерших не ожили на тысячу лет”. Кто из вас это читал? Много, много раз. “Не ожили на тысячу лет”. Иисус возвращается с Невестой, с Невестой.

¹⁹¹ И, не забывайте, что, как я сказал, всё состоит из *трёх*. Его Пришествие из трёх: первый раз Он пришёл искупить Свою Невесту, во второй раз Он придёт унести Свою Невесту. Как любовный роман — появляется и крадёт её ночью, уносит её из этого мира “встретиться с Ним на облаках”. Это тайное Пришествие Господа, видите. Во второй раз Он придёт принять Свою Невесту. В первый раз — искупить Её, во второй раз — принять Её, и в третий раз — с Ней, как Царь и Царица!

¹⁹² И вот Он возвращается обратно для суда над народами. Павел сказал: “Из вас всех, кто имеет какое-то дело против своего брата, осмеливается идти в суд? Не можете уладить эти незначительные дела, не знаете вы, что святые будут судить землю?” Вот суд, который был дан Христу и тем, кто при Нём — они в роли обвинителей, а Он восседает на Престоле. Здесь — Невеста, обвинитель.

¹⁹³ И вот здесь и появляются они. Книги были открыты, и иная Книга, которая есть Книга Жизни.

¹⁹⁴ Так вот, первая Книга, это Книга грешника, извергнутого прочь. Ладно. Таковой признан виновным от начала. Там — это козлы. Ему там вообще не на что надеяться, понимаете, это грешник от начала. Хорошо, вот, этот — сразу к стороне.

¹⁹⁵ А овцам придётся подвергнуться судебному разбирательству. Их должен будет разобрать суд, и судить их будут святые. А Бог справедлив. Если там, где-то есть язычники, а мы здесь, в Америке, строим золотые церкви за восемь или десять миллионов долларов вместо того, чтобы им туда нести Послание, Бог с нас спросит, а их пощадит. Конечно! Бог справедлив.

¹⁹⁶ Вы — вот вы здесь, если бы вы ещё не видели Его, вы — с вас нечего спрашивать, а вот сейчас — есть что! Понятно? Вы все несёте ответственность . . . И я несу ответственность за то, чтобы нести Послание, вы несёте ответственность, услышите вы Его или нет.

¹⁹⁷ Теперь, придут язычники, эти люди, кто там поклонялся идолу. Они другого не знают. Они о Нём ничего не знают. И Бог справедлив, если им не была дана возможность, Он не будет их судить. И им будет отведено место.

¹⁹⁸ И вот так в Церкви, когда каждый период на протяжении эпохи церкви с — от Ефеса вот *досюда*, Послание, истинное Послание Христа, каким Оно было от начала (крещение Духом Святым, сила, воскресение, говорение на языках, истолкование языков, дары исцеления, крещение во Имя Господа Иисуса, все эти вещи, которым Он учил), обвинителем станет каждый, кто в этой Невесте.

¹⁹⁹ Вот приходит чьё-нибудь дело: “Ты проводил собрание у *Такого-то*, ты ему сказал?”

200 И сейчас обвинитель: “Да, я ему сказал”. Вот это в Книге, отрицать не получится, Там записаны даже твои мысли. Видите? Отрицать не получится. “Да, я сказал ему, что он должен принять крещение”.

“В Джефферсонвилле, там, в церкви, там?”

“Да, Господин, я—я . . . Вы. . .”

201 “Да, вот это в Книге, ты сказал им, что они *должны* это сделать. Они даже исследовали Писание, и выяснили, что Оно правильное, но не сделали этого”.

202 “Отойди от Меня, делатель беззакония, Я вообще не знал тебя”. Видите?

203 Вот где Он отделит козлов от овец, вы видите, кого-то поставит справа, а кого-то — слева. Вот снова появляются эти три класса.

204 Но вот *этот* класс никогда не окажется с *тем* классом, это Невеста. И, обратите внимание, Невеста находится вместе с Ним в Храме. Другие трудятся и приносят свою славу в Царство, но Невеста постоянно вместе с Женихом. Остальным такого не выпадет, как вот *этим*, они будут служить, их не отвергнут, ведь это Он отделил их как овец от козлов. Но он . . .

205 А у козла даже мысли о Нём не шевельнётся, Оно его не интересуется. Это козёл, и наслаждается как козёл, ну и умрёт как козёл, и там ему конец. Вот и всё, видите.

206 А овца, если она . . . если Бог её удерживает, она стоит там с язычниками, которые никогда ничего не слышали. Так что если проповедуешь это Евангелие людям . . .

207 И я должен буду предстать. Помните в этом замечательном переселении, которое Он дал мне недавно, что я должен буду там предстать вместе с этими людьми, и— и нести за них ответственность? И я увидел там миллионы, я сказал: “Это все Бранхамы?”

Сказал: “Нет”. Сказал: “Это твои обращённые”.

И я сказал, я—я сказал: “Я хочу увидеть Иисуса”.

Он сказал: “Не сейчас. До Его прихода ещё остаётся время. Но Он первым придёт к тебе, и ты будешь судим по Слову, которое ты проповедовал, а они на Нём стоят”.

Я сказал: “Так будет со всеми? Павлу придётся так предстать?”

Он сказал: “Да, и Павлу придётся предстать со своей группой, которой он проповедовал”.

Я сказал: “Я проповедовал то же самое Послание, что и он”.

208 И те миллионы подняли руки и сказали: “Мы на этом стоим!” Вот, пожалуйста, вы видите, тут же! Да. Сказал: “А дальше мы вместе вернёмся на землю за телом, которое будет есть, и мы сможем пить, и будем вместе жить там все те бесконечные века”. Вот пришествие Господа. Хорошо.

209 Теперь, одну минуту. А на . . . Уже время подходит, ведь уже совсем . . . нашему брату нужно проводить крещение или что он дальше будет делать.

210 Хорошо, вот, во время этого церковного периода. А вот здесь кое-что замечательное. Мне это очень нравится. Во время этих периодов, везде вот *здесь*, действуют два очень похожих духа, один это деноминация, другой — Дух Святой. И Иисус сказал: “Они будут так похожи, что обольстили бы самих Избранных, если бы это было возможно”. Эти два духа отмечают своих людей для грядущего суда. Сатана пообещал, что его . . . что у него будет больше, чем у Христа, и так и есть. Ну и, посмотрите на это очень, очень внимательно сейчас, когда этого коснёмся — отметит больше людей.

211 Многие напоминают Еву. Ева остановилась ровно настолько, чтобы её обманули. Не остановись она, обман не произошёл бы. Но Ева остановилась, и когда остановилась, там-то её и обманули. Вместо того чтобы стремиться вперёд, и . . . Вы—вы следите—следите за мной внимательно сейчас? Слушайте! Причина обмана Евы . . . Давайте это скажем вместе, чтобы я был уверен, что вы поняли: “Причина обмана Евы в том, что у неё Слово Божье было не полностью”. Сатана процитировал Его ей, но не сказал ей *всю* Истину. Как и его деноминация. Видите? Но она задержалась ровно настолько, чтобы понять часть Слова, и не приняла *всё* Слово.

212 И вот в чём дело сегодня — спящая дева задержалась достаточно для того, чтобы понять часть Слова, но не *всё* Слово. Обманутая церковь останавливается ровно настолько, чтобы понять часть Слова, но не *всё* Слово, и в этом они искренние и честные. Но Еву-то обманули! В Библии сказано: “Она была обольщена”.

213 А Адам не был обманут. Адам точно знал, что поступает неправильно, но его жена своими действиями убедила его попробовать запретное. Ясное дело, это же мужчина, понимаете, и ему было совершенно ясно, что он . . . Ну, вы понимаете. Ему было ясно, что поступает неправильно, а Ева думала, что поступает правильно.

214 Ну, неужели не ясно? Вот почему Павел сказал, что женщина никогда не должна проповедовать Евангелие. Угу. Она была—она была в . . . Это её обольстили. “Я не позволяю женщине учить или обладать какой-то властью, но быть в молчании”. Видите? “Ибо—ибо сначала был сотворён Адам,

а потом Ева. И не Адам был обманут, а женщина была обманута, впад в прегрешение”. Сказал: “Однако же она не погибнет, она спасётся чадородием (если у неё есть муж), и так далее, если будет жить дальше в вере и трезвости и со всею святостью, она будет спасена. Но, ни за что, не давайте ей учить или обладать властью!” Видите? Павел сказал: “Не делайте этого!” Сказал: “А я думаю, у меня есть разумение Господе”, — он сказал.

215 Они сказали: “Как же... Так ведь пророки там пророчествовали, и сказали нам, что мы ‘должны проповедовать’”.

216 Он сказал: “Что? Вышло ли от вас Слово Божье и пришло от вас только? Если кто себя считает духовным или пророком, пусть признает, что то, что я говорю, это Заповеди Господни”. Видите? Так и есть. Он знал, о чём говорил.

217 Но сказал: “А если не понимает, пусть не понимает. Вот и всё. Он—если не слушает Его, ну, пусть поступает, как знает, его конец — яма. Понимаете, но пусть делает, что хочет”. Но вот, пожалуйста, эти два духа.

218 Доводы. Как вот женщины в полиции, там, на улицах. Это бесчестие американскому флагу — чтобы эти матери работали на улице. А десятки тысяч мужчин без работы! Ну, естественно, это же нация женщины, здесь пространство женщины, женщина берёт верх. Поклонение женщине. Это всё догматический католический дух, поклонение женщине как богу. Вот, ни дать, ни взять... Он просто оказался, где нужно, видите, к чему всё идёт?

219 Самое милое, что Бог может дать мужчине, это жена, настоящая жена. А если стремится к чему-то за границами этого, она—она оставила своё место. Совершенно верно. У Бога и в мыслях не было, чтобы женщины где-нибудь в таком месте работали и выполняли вот такую работу. Эти женщины... им бы родить детей и воспитывать детей. Это же все проповедницы, каждая, но их пасторство дома среди детей, воспитание детей. Ну, ладно.

220 Ну и вот два духа, практически похожих. Точно как Ева, почти... Как же, сатана сказал: “Бог сказал...”

“Угу”.

“Бог сказал...”

“Угу, это верно”.

“Бог сказал...”

“Ага”.

221 “Бог-то сказал, но, конечно же, Он не осудит нас, если нас крестили во имя ‘Отец, Сын, Святой Дух’. Неужели так

хуже?” Ты, скользкий лицемер! Так точно. Бог нигде не сказал *этого!*

222 Этого, как бы там ни было, нет нигде. Оно мёртвое! Такого не существует! Скажите мне, где есть имя “Отца, Сына и Духа Святого”. Такого имени нет, значит это мёртвое! Откуда это пришло? Из *Сардиса*, “мёртвой” церкви. Такого не существует! “Ты имеешь имя, будто ‘живой, и говоришь, что ты ‘христианская церковь’, но ты мёртв!” Это верно, нигде нет имени “Отца, Сына, Святого Духа”.

“А что, так не подойдёт?”

223 И не подойдёт, Павел сказал, что не подойдёт, сказал: “Приняли ли вы Духа Святого с тех пор, как уверовали?”

“Мы не знаем, есть ли . . .”

224 Сказал: “А как, тогда, вас крестили?” Сказал: “Берите и снова креститесь во Имя Иисуса Христа!” Сказал: “Если ангел придёт с Небес преподавать что-нибудь другое, да будет проклят!”

225 Вот Истина! На мне ответственность только, чтобы Её сказать. Поймите, дело не совсем в вас, всё это порицание из-за того, что делается запись, понимаете, потому что я знаю, где они окажутся (где угодно), ну и вот это из-за чего. Хорошо. Это не . . .

226 Ева была обманута, она поняла часть Слова. Моав был обманут. Спящая дева была обманута. Церковь обманута. Деноминации обмануты. Видите?

227 Не оставляйте Слово! По-другому никак. Не оставляйте Его, ни в чём не уходите от Него. Оставайтесь именно с Ним, сразу исполняйте то, что сказал сделать Бог. Кто бы и что ни говорил, держитесь Божьих границ.

228 Ну и вот, спящая дева, она утратила своё место, мы это знаем. Она появится на суде. И если она слышала когда-нибудь Истину, она будет осуждена. Это верно. Где оставишь Иисуса, там и найдёшь.

229 Иуда мог бы прийти. . . Не забывайте! “Спящих дев, — вы скажете, — может вдохновить дьявол?” Абсолютно! “И при этом будут жить в чистоте?” Так точно. Иуда жил — спасённый, освящённый, проповедовал Божественное исцеление, изгонял бесов. Ещё бы, он просто безупречно прямой, практически такой же, как и остальные. Но только подошло к Пятидесятнице, там и выяснилось, кто это. Он не принял Духа Святого, и дал дёру, и отверг Господа Иисуса. Точно как церкви. Только запахло Пятидесятническим благословением, они от Него двинулись прочь. Ну, поняли, наконец, класс?

230 А сегодня вечером будет этот великий Замыкающий камень. Но, подождите минуту, я думаю, у нас осталось ещё

немного времени, я хотел бы рассмотреть ещё кое-что. Я хочу пок- . . . вам клеймо зверя. Клеймо зверя, давайте возьмём Откровение 13 совсем ненадолго. Откровение 13:15, и просто прочтём, что . . . что он будет делать. Откровение 13:15:

И дано ему было вложить дух в образ. . . (это значит “в протестантские церкви, протестантские церкви”).

²³¹ У него была сила, потому что они, протестантские церкви, сделали образ. При помощи Всемирного совета церквей подводят к тому, когда объединиться придётся всем протестантским общинам. Кто знает, или читал об этом огромном Доме объединения, построенном для церквей этого мира? Ясное дело. Видите? Это в . . . там сейчас, точно как ООН для стран. И там все, каждая, даже до Ассамблей Божьих. Ну, так вот же это! Вот это, видите. А там же все против всех. “Как свинья возвращается в свою лужу и пёс на свою блевотину”, — обратно точно к тому же (Абсолютно!), чуть ли не отвергают свою евангельскую позицию. И вот, пожалуйста, хотят быть крупными, хотят вести себя как остальной мир, как поступил Израиль, когда увидел царей, и сказал “дай нам царя”. Видите?

И дано ему . . . сделать образ для зверя, и чтобы образ зверя и говорил и действовал. . . так, чтобы всякий, кто не будет поклоняться образу зверя. . .

²³² Образ зверя — это “протестантская деноминация”, не католическая. Это об Америке Он здесь говорит, вы видите, потому что эта 13-я глава об американском — звере, появившемся из . . . Видите, все остальные звери вышли из воды, которая означает “массы и множество людей”. Но зверь здесь, он появился как агнец, из земли, где не было людей, имел два рога, и потом заговорил, как дракон. И они сделали образ зверю, который находился в Европе, и сделали его здесь, образ ему. Пост- . . . объединили друг с другом церкви и создали протестантское братство, а дальше — заставили все остальные церкви, что даже нельзя было ни покупать, ни продавать, ни что-нибудь ещё, если не получат этот образ, для зверя.

²³³ А сейчас, смотрите, что происходит здесь:

И он сделал то, что всем . . . великим, богатым . . . нищим, свободным . . . рабам, положено будет начертание на правую руку их или на лоб их,

И что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, пока кто . . . имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его.

Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это . . . число человеческое; число его

шестьсот шестьдесят шесть. (А нам известно, кто это — иерархия Рима, папа.)

²³⁴ Я был прямо там и видел это сам, обязан знать, там у него в резиденции, (там у него вот такой трон), точно как посадили первого, Бонифация, III, в начале католического периода, вот *здесь*. А сверху написано *Викариус Филии Деи*, что означает “наместник Сына Божьего”. *Деи, Деи* — “Божество”, видите. Видите, “наместник Сына Божьего”. Другими словами, “точно такой же, как Сын Божий, восседающий здесь, на земле, — видите, — все полномочия менять Библию”, менять всё, что захочет. Так что: “Будем говорить: ‘Радуйся, Мария!’” А что скажет папа? “У нас будет ‘Радуйся, Мария!’” И всё закончено. Угу, угу. “Так, будем делать *так-то*”. Как скажет папа, так и будет, так и будет. “Наместник, вместо Сына Божьего”.

²³⁵ Совсем недавно появилась эта догма, что “Марию не хоронили”, (А её могила-то существует, и всем известно, где её похоронили.) сказали: “Нет, она восстала и воскресла”. Папа сказал: “Так и есть!” — вот и всё. “Это же безошибочное, понимаете”, — папа сказал так. Видите, “наместник Сына Божьего”.

²³⁶ И сказано: “И всякий, желающий узнать, кто такой зверь, откуда берётся эта сила, — в Нём сказано, — сочти числа там, и пусть тот, кто имеет мудрость . . .” Пожалуйста, а это один из даров Духа Святого — мудрость. Видите? Пусть тот, кто имеет мудрость, сочтёт числа человека, ибо это . . . сочтёт числа зверя, ибо это число человека, и его число шестьсот шестьдесят шесть. Ну и возьмите . . . и запишите по буквам это имя: В-и-к-о, и—и просто как идут буквы в словах, и проведите линию внизу, и . . . и сложите римские числа, и обнаружите, что получится шестьсот шестьдесят шесть. Так и есть.

²³⁷ “И теперь, давайте этому зверю сделаем образ”. И в этой стране они сделали образ — конфедерация деноминаций, все вместе — николаиты собираются вместе и образуют деноминации. И, в конце концов, они соединят это братство, не станут как католики, но соединятся, как братство с целью искоренить коммунизм.

²³⁸ А в Библии сказано, что Бог воздвиг коммунизм, чтобы отомстить народам за то, что они сделали детям Божьим. Это совершенно верно. Он сказал: “И они—они—они дали свою силу и всё остальное зверю на один час, и чтобы отомстить людям . . . за пролитую кровь”. И тогда эта атомная бомба, или что угодно, поразит этот город Ватикан, и Римской иерархии больше не будет, в Нём сказано: “И в ней была найдена кровь каждого мученика, убитого когда угодно в

этом мире”. И вот она. И вот её образ — конфедерация церквей.

²³⁹ И уж совсем скоро нам придётся закрыть вот эти двери, так и есть, или принять деноминационное клеймо. И мы закроем двери, правильно, мы. . . мы ещё не выжили из ума.

²⁴⁰ Ну а сейчас я хочу, только этот отрезок о давлении перед тем, как через несколько следующих минут мы уйдём. Вот, *Печать* Божья — это “Дух Святой”. Это знают все, правда? Хорошо, мы все это знаем, что печать Божья это Дух Святой. Ну и это находится. . . Возьмите Откровение 9—9:1 до 4, вы обнаружите, что у них у всех была печать на челе. Первое к коринфянам 1:22, Павел сказал: “Посредством чего Он запечатлел нас Своим Святым Духом до дня. . .” К Ефесянам 4:30, сказано: “Не огорчайте Святого Духа”, — то есть, того Ангела, который вышел ставить печати на челах. Ну и это не значит, что вам. . . Он берёт и ставит там отметку, чело означает ваше откровение, понимаете, а рука — ваши действия с ним. Видите, это духовная отметка. Видите? Он не берёт большую печать и не ставит вот *так* на вас печать. Нет, конечно.

²⁴¹ Как вот несколько лет назад, когда появилась Национальная администрация восстановления, говорили, что она и есть *это* или *то*, или. . . Не ждите, что это придёт, оно уже пришло. В Библии сказано, что оно началось ещё в далёком прошлом, а уже скоро должно завершиться. Понятно? Так и есть.

²⁴² Но Он отметил Запечатлённых. Видите? Так вот, как было—какой была первая печать, как она выглядела? Их наполнил Дух Святой, это верно, и они творили дела Христа. Они возлагали на больных руки и те выздоравливали, совершали всевозможные знамения и чудеса, и чудесные вещи. А на их челе была печать откровения, что Он Сын Божий, и что они—их дела совершаются с Его помощью (Божественной сущностью Христа), вот такая отметка.

²⁴³ Вы скажете: “Ну, ладно, Он третья личность, или вторая лич- . . .” У вас вообще никакая печать не стоит, так что просто—просто оставьте Его, как есть. Понимаете, вы здесь, вы даже в мишень не попали, а, значит, в Библии этого вообще нет. “Мы благословляем. . . Мы верим в святую троицу”. Вы вообще. . . Вы и близко в мишень не попали, понимаете, потому что слова *троица* вообще нет в Библии. Найдите слово *троица* в Библии и приходите.

²⁴⁴ [Пустое место в записи—Ред.] . . .? . . . в Сыне, названном периодом сына, а сейчас Он в вас — крещение Духом Святым, тот же Бог. Дух Святой это Отец Иисуса Христа. “Ещё немного и этот мир уже не увидит Меня, — сказал Иисус, — Я пришёл от Бога, и Я иду обратно к Богу (снова Дух Святой). И

Я буду с вами, даже в вас, до конца (до времени завершения). Всё это время Я буду дальше действовать вот так через вас, что. . . И именно те дела, что Я делаю, вы тоже сделаете. Мои дела будут продолжаться дальше, всегда будут знамением верующего. Идите и проповедуйте, и крестите их во Имя Господа Иисуса, и их наполнит Мой Дух, и, если наполнит, эти знамения будут сопровождать уверовавших до конца этого мира. Я с вами всегда, даже до конца этого мира”. Он был взят во Славу. Это так, и мы ожидаем, что Он однажды придёт. Ну, вот печать Божья, это понятно.

245 И, не забудьте, что евреев было запечатлено только сто сорок четыре тысячи, что и представляет ещё остающийся остаток евреев. А вот здесь, в Невесте из неевреев, нееврейской Невесте, там оказались запечатлёнными десятки тысяч и тысяч, потому что это те мученики и так далее, которые были в тех веках, они восстанут в день суда.

246 Что, по-вашему, произойдёт, когда эти медные ноги суда встанут там в тот день, и те мученики встанут перед этими римлянами (может, николаитами из того прошлого, которые их заживо сжигали и бросали в ямы со львами, и так далее), и они там встанут как их обвинители на су-. . . в ложе для присяжных? И там будет сидеть на кресле Судья: “Вы проповедовали им Евангелие?”

“Я в пасти льва поставил печать на своей жизни ради них”.

247 Ох, брат! Вот это и будет “отойдите от Меня”, им в аду будет за счастье оказаться! Так и есть.

248 “Держитесь. Я знаю тех, которые себя называют. . . (Николаиты), и называют себя ‘наполненными Духом’, и они не таковы”. Вот, видите, вот, пожалуйста. Ой! Ну и час грядёт, ну и ужасное времечко. Бог будет мстить! “Я отомщу, — говорит Господь, — Я воздам!” И за каждое злое деяние будет дано праведное. . . Все ваши дела или мысли за всю жизнь там будут использованы против вас, на той большой магнитной штуке, где будет записана каждая нечистая мысль, возникшая у вас в голове. Покайтесь, дети!

249 Есть только один способ избежать этого — войти во Христа, и когда войдёте в Его милый бок с пятью ранами там, пять дорогих ран в Его теле, когда увидите там ту текущую кровь и скроетесь в этом, скажете: “Скала Веков, во мне ничего хорошего. Скрой меня там, Скала Веков”. Ощутите дорогого Духа Святого, просто умрёте и вплывёте в тело Христа, встанете, чтобы пробудиться для новых дел, мир вокруг станет совсем иным. Грехи, которые вы однажды любили, окажутся в прошлом. Ведь с Ним вас не разлучит ни будущее, ни настоящее, ни смерть, ничто. Дух Святой опечатал вас до самого дня вашего искупления. Вы получили

откровение, Кто Он. Вы знаете в сердце, что перешли из смерти в Жизнь.

250 И вот тогда увидите, что будут делать ваши руки, понимаете. Вы больше не будете воровать, вы больше не будете делать зла. Ваши руки будут чисты от всей крови. И вы будете стоять, проповедовать Евангелие, произносить правильные слова и жить правильной жизнью, и поступать правильно, и Дух Святой поселится у вас, каждый день давая знамения и чудеса, Бог будет давать вам знать, что “ты моё благословенное дитя, и Я с тобой, Я—Я рядом с тобой. Где бы ты ни был, Я буду с тобой. Я пройду с тобой мрачные часы, и всё остальное”. Ох, какой—что это за Якорь!

Теперь я укрыт в Иисусе Христе,
И в Нём якорь души погружён.
Он — мирный причал; и хоть буря везде,
В Иисусе навек я спасён.

251 Даже если однажды рядом покажется напевающая смерть, и будет летать вокруг вашей головы как пчела, вы сможете сказать: “Эй, смерть, где твоё жало?”

252 Как тем утром написала маленькая Сарра, моя младшая дочь, которая сидит там сзади. Она делала заметки, они с младшей дочерью брата Коллинза, кажется, о том, что я говорил. Ну и я прочитал этот листок, мы с её матерью, и она написала: “Книга революций”. Аминь. Она написала . . . И вы знаете эту историю, которую я рассказал в конце о *смерти*, вы знаете. Вы слышали её, что *нет жала*. Вы были здесь, когда это рассказывал? Видите, у смерти когда-то было жало, но когда . . .

253 Сатана толком не понимал, Сын ли Божий этот Человек или нет. Представьте, как он там появляется, когда . . . Сатана подошёл к Нему, сказал: “Так если Ты можешь совершать чудеса, если Ты человек-чудотворец, Ты тот Сын Божий. Я Тебе скажу, что в Библии написано, понимаешь, что . . . И—и если—если это Ты, покажи-ка мне, как Ты совершишь чудо. Ты же голодный, Ты не ел сорок дней, так Ты возьми вон тот камень и преврати его в хлеб, и сядь и поешь? Покажи мне, что Ты это сделаешь, и я поверю, что Ты Сын Божий”.

254 Сказал: “Не хлебом единым будет жить человек, но каждым Словом”. Вот это да! Он понял, что там он встретил не Моисея, не так ли? Моисей бросил на землю заповеди и разбил их, а здесь он понял, что столкнулся совсем не с Моисеем.

255 Тогда он поднял Его вверх и сказал: “Видишь все царства этого мира? Вот Соединённые Штаты, вот Великобритания, вот они все, появляются в будущем”. Сказал: “Они, каждое, принадлежат мне. Ты об этом знаешь”. (Вот кто правит ими). Сказал: “Они мои, и я сделаю с ними, пошлю их на войну,

сделаю с ними всё, что хочу. Они мои”. Сказал: “Я отдам их Тебе, если Ты просто мне поклонись”.

256 Сказал: “Отойди прочь от Меня, сатана”. Он знал, что в конце они всё равно достанутся Ему, поэтому Он сказал: “Отойди от Меня, сатана”.

257 И, наконец, когда в тот день Он там оказался, и они—они взяли тряпку и вот *так* замотали Его лицо, представляю, какой-нибудь старый грязный шарф, и взяли. . .натянули Ему на голову. И сидит там, кровь течёт и избитый. Утро, дует холодный ветер. Его уже били бичом, и кровь течёт по Его плечам, они что-то *такое* набросили на Него вот *так*, и эта кровь прилипает к Его спине, и сидит там, и терновый венец вот так надвинут Ему на лицо. И всё Его лицо в крови и плевках солдат, сидит там. Ну не кошмар ли? (О Боже!)

258 Вы скажете: “Ну, если бы я там был, я что-нибудь бы сделал”. Ну, так почему сейчас ничего для Него не делаете? Потому что если бы вы. . .Вы постушили бы так же, как сейчас.

259 И вот Он там, сидит там осмеянный и оплётанный. И где-то прячутся ученики со словами: “Вот те раз, неужели это Он? Это Человек, Кто умершего поднимал из могилы, и посмотрите на Него”. Но им не удавалось понять Писания. Вот в чём дело, понимаете.

260 И вот, Его лицо в крови и плевках. Ему завязали тряпкой глаза и говорят: “Знаешь, мне сказали, что ‘у Него духовная пронизательность, понимаешь. Что Он пророк, Он может рассказать людям. Он рассказал женщине у колодца о грехах. И Он рассказал Симону, что его отца зовут Иона, и всё вот такое’. А ну-ка глянем, что у Него получится сейчас”.

261 Они сказали: “А ну-ка, испытаем Его”. А это дьявол действовал в тех людях. Они вот *так* закрыли Ему тряпкой глаза, взяли палку и били Его по голове, говорили: “Если Ты пророк, скажи нам, кто ударил Тебя”. Он даже Своего рта не раскрыл, Он просто там стоял.

262 Сатана сказал: “Знаешь, это не может быть. . .это—это не может быть Бог”.

263 То же самое сегодня говорит деноминация: “Эта группа орущих святых, это не может быть Бог”. Но им не понять. Им не понять. “Бог такого не делает, это же чтение мыслей. Это—это предсказатели”. Им просто не понять Его, вот и всё.

264 И вот они пошли—пошли вверх на холм, надели на Него этот хитон. Думаю, когда Он был человеком, у Него другого и не было, Мария и Марфа сделали Ему какую-то верхнюю одежду, цельнотканый хитон, без швов. Вот его и надели на Него. И вот на Его одежде стали появляться какие-то пятнышки, когда Он шёл вверх по холму, таща

подскакивающий крест. И Его невысокая щуплая фигура там двигалась вперёд, а те его стегали бичом и так далее, заставляли Его идти. И тот крест, “бам-бам”, и плечи у Него трутся, и Он шатается, и Он идёт дальше.

²⁶⁵ И эти маленькие пятнышки становятся всё больше и больше, пока через какое-то время все не сливаются в одно большое пятно. Подходит сатана, вы понимаете, в виде “пчелы”, это *смерть*, понимаете, и говорит: “Ага, ага, ага! Вот это? Бог так не будет поступать”. Говорит: “Он обычный человек, Он притворялся”. Он по-прежнему так считает. “Он просто притворяется, а ужалю-ка я Его. Если Он Бог, Он не сможет умереть. Так что я—я Его ужалю и посмотрю, что будет, вот так. Я—пусть Он попробует”.

²⁶⁶ И вот когда он завёл Его на крест, он воткнул в Него это жало, но воткнув, сам оказался без жала. Это оказался не простой человек, в этот раз он ужалил Бога!

²⁶⁷ И вот почему он сказал: “О, смерть . . .”, — когда Павел . . . Вы—вы знаете, что пчела после того, как однажды ужалит, она больше не может жалить. Пчеле тогда конец. Она может жужжать и шуметь, но она—она—она не может жалить, потому что у неё больше нет жала. Вот так и у смерти жала больше нет. Павел, когда готовили ему эшафот, чтобы отрубить голову, смерть жалил- . . . жужжала возле него, он сказал: “Эй, смерть, где твоё жало?”

²⁶⁸ Могила сказала: “Вот ты и попался, Павел. Уж ты у меня уйдёшь глубоко под землю”. (Я ходил туда, где ему отрубили голову и бросили его там в канализацию). Могила сказала: “Я—я—я покрою язвами твоё тело, я полностью тебя сгною”.

²⁶⁹ И он сказал: “Ну—ну, эй, могила, где твоя победа?” Видите? “Но благодарение Богу, Кто нам даёт победу через нашего Господа Иисуса Христа!” У смерти для него не оказалось жала. Сказал: “Добрым подвигом я подвизался, теченье совершил, Веру сохранил. И ныне готовится мне венец праведности, который Господь, праведный Судья, даст мне в оный день. И не только мне, но всем, возлюбившим Его явление”. Аминь! “А теперь рубите, если уж собрались”. Ха! О, это—это оно. Вот так, брат. Это—вот настоящий христианский Дух.

²⁷⁰ Ну и вот—вот, если можно принять эту возможность, как же получают клеймо зверя? Хотел об этом сказать просто потому, что считал, что на этом закончу. Как же получают клеймо зверя? Хотите узнать? Какие же последствия? Что такое клеймо зверя?

²⁷¹ Мы знаем, чем является печать Божья. Что такое печать Божья? А, давайте-ка откроем к Ефесянам 4:30, и тогда—тогда поймёте, тогда вы это там прочтёте сами. Или—или кто-нибудь может взять Откровение—Откровение 9:1

по 4. И ещё — Второе к коринфянам 1:22. Мест много. Я записал несколько. Но, давайте возьмём к Ефессянам 4:30 и тогда сможете понять, что такое печать Божья, и вот эти другие, или какие угодно. Просто возьмите в симфонии слово *печать* и поищите его, где угодно. Хорошо, к Ефессянам 4:30, послушайте это:

И не оскорбляйте Святого Духа Божия, Которым вы запечатлены в день искупления.

272 Что такое печать Божья? Дух Святой. Конечно. Хорошо, и сейчас, “кто Духа Божьего не имеет, тот не Мой”. Если у вас есть Дух Святой, вы часть Бога, потому что вы Его. Он—Он поставил на вас печать, и Он в вас, действует в вас, и знамения, которые Он совершает, вы тоже совершите. Сейчас всем понятно, присутствующие? Чтобы быть Божьим требуется Дух Святой, Дух Святой. И если вы от Духа Святого, вы совершите дела, которые совершал Иисус. Видите? Ваша любовь. . .

273 Плунут ли в лицо и вот так ударят, не возникает никакого горького корня. Он смотрел на них, Он сказал: “Отец, прости им, ибо они не ведают, что творят”. Видите, они не ведали.

274 Вы это представляете? Его Собственные дети требовали Его Крови! Творец небес и земли, висящий на кресте, который Он сам сотворил, вырастил его из земли. И Его Собственные дети! (Представьте своих детей, отцы, своих собственных детей). Кричали, требуя Его: “Он нам не нужен! Отдай Варавву, того преступника”.

275 Это я был Вараввой, это я заслуживал смерти, и Он занял моё место. Каково, наверное, было этому Варавве тем утром, когда донёсся звук шагов сотника, и открылась дверь. И Варавва говорит: “Ну вот! Жить осталось совсем немного. Я убийца, я—я вор. Меня сегодня убьют, это как пить дать. Сегодня пасха, так что я—я действительно. . . Сегодня точно умру”. Всю ночь не находил себе места, ходил кругами, точно как любой другой грешник. И вдруг, откуда ни возьмись, уже идёт стража. Он говорит: “Ой, ой, вот он. Придётся идти, придётся идти”. В замок вставляют ключ, поворачивают.

Стражник стоит, выпрямившись: “Выходи, Варавва!”

“Угу, да. Да, мне конец, мне конец”.

“Нет, выходи и можешь быть свободным”.

“Что?”

“Иди, делай, что хочешь. Выходи, ты свободен”.

276 “Я свободен? Да меня же приговорили к смерти”. Так и есть, Бог всех грешников приговаривает к смерти. “Меня приговорили к смерти, как я могу выйти на свободу?”

277 “Подойди сюда, Варавва. Посмотри, идёт вверх по холму там, послушай, как тот крест ударяется о землю. Послушай, как Ему в руки забивают гвозди. Посмотри, как Он там кричит, на Его лице солёные слёзы смешались с кровью. Он занял твоё место, Варавва, Он умер вместо тебя”.

“Ты хочешь сказать, что Он умер, чтобы я мог быть свободным?”

“Да”.

278 “Ну, хорошо, я тогда снова начну убивать”. Эх, какой неблагодарный! Ведь это ты заслуживаешь смерти.

Когда—когда я поднимаю взор
На крест, где Божий Сын страдал,
Я сознаю греха позор.

Это ж только подумать! Неудивительно, что поэт сказал:

В жизни любил меня, умер, спасая,
Был погребён и мой грех Он унёс.
После — вознёсся ввысь, освобождая.
В славе вернётся за мною Христос!

279 Да как же у меня получится отвергнуть Его, когда понимаю, что Он сделал для меня? Как получится? Я добровольно откажусь от всех друзей на земле. Как, ведь я. . . Да я согласен, чтобы меня выгнали организации и гнал кто угодно, что угодно. От одного взгляда, что мне грозил смертный приговор, а Он занял моё место! Конечно, Господь. Всё, всё — попусту растраченное. А я да прильну к этому Кресту, о Господь.

Меж темных небес и камней расседавшихся
Склонился Спаситель мой, умирая.
Разорвалась завеса, открылся тот путь
К Небесным всем радостям и вечному раю.

280 Да—да не отойду я от Тебя, Иисус. Не прогоняй меня от Своего дорогого бока, я понимаю цену Твоих пяти кровоточащих ран. Князь Небес, это ж Он умер, умер за меня! Умер, чтобы я мог. . .

281 Осуждённого. . . в цепях греха, в темнице ада, осуждённого, виновного, идущего на вечное уничтожение, и Кто-то занял моё место. И когда они. . . Пахали здесь, когда я был р-. . . мне было лет восемнадцать, двадцать, когда это произошло, однажды Дух Святой. . . Я сказал: “Кто же я такой? Откуда я пришёл? Куда я иду?”

282 Он сказал: “Он занял твоё место, ты шёл *туда*. Он занял твоё место, вот Он”.

283 Я сказал: “О, Агнец Божий! К Тебе, Господь, иду! Иду! Оплатить я долг не смог, мне нечего предложить Тебе, Господь, лишь прильну к Твоему кресту, ничего другого у

меня нет”. А Он ввёл меня в дом. Он одел меня, как отец блудного сына — надел на меня новую одежду, одежду не мою, Свою одежду Его праведности Он надел на меня, и на мой палец обручальное кольцо, чтобы в тот день мне быть вместе с Невестой. И дальше был заколот откормленный телёнок, и мы стали радоваться, потому что я когда-то был мёртв, и вот — жив, когда-то пропадал, и вот нашёлся.

О, благодать! Спасён тобой
Я из пучины бед — (Хуже, чем у Вараввы.)
Был мёртв и чудом стал живой,
Был слеп и вижу свет.

Сперва вселила Божий страх,
Затем дала покой.
Я скорбь души излил в слезах,
Твой мир течёт рекой.

Пройдут десятки тысяч лет,
Забудем смерти тень. (Звёзд больше не
будет, там будет Солнце.)
А Богу так же будем петь
Как в самый первый день. (Мы тогда будем
в Вечности.)

²⁸⁴ О, как я люблю Иисуса, потому что Он первый возлюбил. О, как замечательно!

Сейчас, пожалуйста, откройте вместе со мной Исход 21-ю главу.

²⁸⁵ Наставление Его “Духа”, сейчас мы поговорим о том, как принять . . . Я показал вам, и рассказал вам какие плоды — “*вот Он*”.

²⁸⁶ А как же получают клеймо “зверя”? И я покажу вам, что ваша судьба *здесь*. Теперь, клеймо зверя, Исход 21-я глава. Возьмём из Ветхого Завета, чтобы здесь вы всё поняли. И ещё у меня здесь есть много мест Писания из Нового Завета, которые всем нам известны. Теперь, давайте прочтём:

И вот законы, которые ты объявишь им:

Если купишь раба Еврея, (И не забывайте сейчас, что это еврей, то есть, верующий, понимаете). . . раба Еврея, пусть он работает шесть лет, а в седьмой пусть выйдет на волю даром;

Если он пришёл один, пусть один и выйдет; а если он женатый, пусть выйдет с ним и жена его;

Если же господин его . . . даст ему жену . . . она родила ему сынов, или дочерей, то жена и дети её пусть останутся у господина её, а он выйдет . . . один;

287 Я не буду. . . Я—я—я—я знаю, что моё время закончилось. Прости меня, брат Невилл, но я—я должен сделать так, чтобы это поняли, брат.

288 Посмотрите сюда. Не имеет значения, кем является ваша мать, кем является ваш отец, здесь вопрос, кто вы! Не твоя жена, видишь, его жена не считалась, его дети не считались. Это касалось его! Не имеет значения. . . Может, твоя мама и была святой, твой отец, может, был святым, такими были отец и мать Исава, а он сам оказался упрямым отступником. Видишь? Но он. . . но здесь вопрос касается лично *тебя*.

289 Скажешь: “Мой отец проповедник”. К тебе это никак не относится. “Моя мать благочестивая женщина. Ну, она на Небесах”. Это может быть правдой, а что насчёт тебя? Здесь дело в тебе!

Но если раб. . .

290 Теперь, вот, где он. . . Вот сейчас посмотрите, чем является это клеймо зверя. Ну и у меня—у меня нет времени всё расставить по порядку, потому что остаётся двадцать минут. Но хочу вам рассказать.

291 И вот, это происходило каждый седьмой год. Прошло шесть лет. На седьмой год (изучающие Библию, служители и так далее здесь, знают, что это правда.) это называлось. . . седьмой год назывался юбилейным годом, всё отдыхало. На седьмой год не сеяли, земля отдыхала, всё. Собирали только то, что вырастет само. Всё отдыхало на седьмой год. И на седьмой год в трубу трубил священник. И если человек был рабом, сколько бы он ни задолжал, он становился свободным.

292 Ну и это был прообраз Трубы Евангелия. Может, вы все эти годы служили дьяволу в цепях пьянства, курения, азартных игр и греха, нечестивых дел, не имеет значения, что вы сделали, но, когда вы услышали, как прозвучала Труба Евангелия, это знак, что можно идти на свободу. Можно идти! “Вера приходит от [Собравшиеся говорят: “Слышания”.—Ред.] слышания Слова Божьего”. Вот вы услышали полное Евангелие, вы больше не обязаны оставаться в рабстве.

293 Ну а если просто сидеть и говорить: “Слухом Его слышал, но ничего в Нём не услышал”. Понятно? Хорошо, тогда Оно не для тебя. Угу. Оно для тех, кто Его услышит. Хорошо, это если услышишь.

294 Сейчас, смотрите, что Он сказал здесь. И для получения подтверждения сейчас очень внимательно смотрите, и ещё минуты две или три не прекращайте думать.

Но если раб (Это человек, который должен был стать свободным.) скажет: люблю господина моего. . .

295 “Ну, мне же нравится ходить на танцы. Я ни за что не брошу танцы. Я ни за что не оставлю *это, то* или *другое* — жену, детей, земные дела, которые люблю. Эй, послушай, брат Бранхам, я так тебе скажу, ты намекаешь, что я должен . . .?” Ты ничего не должен прекращать. Ты просто войди внутрь, оно само уйдёт. Но—но, если ты говоришь: “А я не буду этого делать. Я не обязан, я хожу в церковь, и я такой же, как ты или кто угодно”. Всё хорошо, брат. Всё нормально, ты слушай Истину. “Ну, ладно, послушай сюда, разве ‘Отец, Сын и Дух Святой’ . . .?” Ну, если ты хочешь придерживаться того пути, иди себе дальше.

296 Ты слышал, что протрубила Труба, и ты слышал сообщение, которое Она дала. И в Библии сказано . . . (О Боже!) Только посмотрите на это! Разве не хватило бы этого отрывка ещё на час? “Если труба издаёт неясный звук”. Если твоя деноминация говорит: “Отец, Сын и Дух Святой”, — это не похоже на эту Трубу. “Если труба издаёт неясный звук, кто будет готовиться к войне?”

. . . *раб скажет: люблю господина моего . . .*

297 “Я—я люблю дьявола, который—который заставляет меня делать эти вещи, это не страшно. Я не думаю . . . Думаю, что вы слишком узколобые там—там. И просто думаю, что вы слишком узколобые”. Ладно. “Я всё это люблю. Я—я считаю, нам нужны все эти увеселения, например, *эти*, и делать *это*, мир . . . И у нас в церкви есть танцы, игра в банк и всё остальное, и нам хорошо, и они ничем не хуже кого-то из этой вашей группы”. Ладно, это всё нормально. Хорошо.

. . . *и не пойдёте* на эту свободу Духа, о которой вы говорите,

То пусть господин его (дьявол) приведёт его пред богов и поставит его к двери . . .

298 Хм! К чему? Кто же эта Дверь? [Собравшиеся говорят: “Иисус Христос”.—Ред.] “Я поставил перед тобой Дверь”. Когда пришло это клеймо зверя? В этом периоде, когда была поставлена Дверь. Это кле- . . . завершающее проставление клейма зверя.

. . . *поставит его к двери, или к . . . косяку, (это Голгофа, хорошо) . . . и проколет ему господин его ухо . . . проколет его ухо шилом, и он останется рабом его вечно.*

299 “Ты это к чему ведёшь, брат Бранхам?” Если ты слышал Истину Евангелия и отказался в Ней идти, тогда Бог отмечает твоё ухо, что ты никогда больше Её не услышишь. Ты перешёл границу Жизни и смерти. И дальше пойдёшь с организацией, деноминацией весь остаток своей жи- . . . дней, всегда. (Ходите во Свете, дети. Правильно.) Ты будешь служить тому господину навсегда.

³⁰⁰ Пусть это... Если не захочешь... Видите, Труба прозвучала, и он может идти на свободу, это Божья благодать. Это год юбилея, завершение. День греха закончен, брат. Я говорю каждому из вас, кто служит греху, (в записи или в видимой аудитории), вы... каждый, кто служит греху, день греха закончен! Иисус умер, ты не обязан больше служить греху. Ты не обязан кланяться верованиям и деноминациям. “Тот, кого Сын освободил, истинно свободен”. Если хочешь идти на свободу и стать свободным в Сыне, порвать со всем и служить Ему, иди!

³⁰¹ А если не захочешь, тогда твоя организация, твой господин, которому ты служишь, поставит на твоё ухо отметку, и ты больше не сможешь Его услышать. Если Бог говорит твоему сердцу “приди, сейчас время”, а ты это отвергаешь, тогда ты принимаешь это клеймо, ожесточаешься на Истину. Вот печать дьявола, клеймо зверя. Вы понимаете? Что производит клеймо зверя? Тут же заключает тебя в романизм, деноминационализм, и ты уже никогда не войдёшь и не станешь свободным, будешь служить этому навсегда. Вот клеймо зверя.

³⁰² Это жёстко, друзья, это режет, но это то, что... Я не несу ответственность за... только за то, что сказано в Библии.

³⁰³ Ну и это был прообраз из Ветхого Завета, предвозвещавший слышание благой вести Евангелия, что “ты свободен!” Тебе больше не нужно оставаться в рабстве, ты абсолютно свободен во Христе Иисусе. Никаких больше грехов и так далее. Ты не... .

³⁰⁴ Те, кто любит этот мир, в Библии сказано: “Если любите этот мир или дела этого мира, любви Божьей вообще нет в вас”. Это правда? Если любите этот мир или дела этого мира, любви Божьей нет в вас. Что же, тогда, со всем тем, что сейчас так популярно сегодня в мире, что совершается под именем религии? Дела этого мира! А люди просто это тут же уплетают за обе щёки, как свинья в свином загоне, видите: “Да это хорошее. А об *Этом* — ни слова!” Видите, дверь за ними захлопнута, и клеймо прочно стоит. Видите?

³⁰⁵ Вам теперь ясно, каким будет остаток евреев, эти сто сорок четыре тысячи? Где их место, чего они ожидают? Именно такого времени. Вам теперь понятно, какая эта немудрая дева, которая не хочет взять... не захочет взять Елей, и ей придётся воскреснуть и подвергнуться процедуре отделения правых от неправых в день суда? Вы понимаете, что когда эта немудрая дева начнёт принимать, именно как сейчас, что ей нужно Оно, она идёт за Ним, а именно тогда приходит Жених?

³⁰⁶ Сколько же, тогда, нам осталось? Это прямо сейчас! Нам сейчас осталось совсем немного, я не знаю, сколько ещё это

продлится. Не смогу сказать, когда, я—я не знаю. Может, в следующем году, может через десять лет, сорок лет, может быть, через сорок минут. Я—я не знаю, я не могу сказать. Но я знаю, что это близко, это очень близко. И Дух Господень . . .

³⁰⁷ Так вот, придёт момент, когда церковь просто вдруг начнёт охлаждаться. Ну и кто заметил охлаждение церкви за последние несколько лет? Ясное дело. Во что она идёт? Лаодикия. То, что мы затронем сегодня вечером и представим ангела лаодикийской церкви, покажем это, чтобы было видно, и увидели его Послание и какое Оно будет, и в конце Лаодикийского периода Церкви, когда он пересечётся и дальше перейдёт в Вечность.

³⁰⁸ Я просто так люблю Его. А вы? Так точно. О, это . . . Что—что является Печатью Божьей? Дух Святой. Что является клеймом зверя? Отвергнуть Его. Вот они обе. Одна — это увидеть, а . . .

³⁰⁹ Ну, они . . . А те на этой земле, которые не получили Его? “Все не запечатлённые получили клеймо зверя”. Все, у кого не было Духа Божьего, получили клеймо зверя. Печать Божья — это Дух Святой. Так сказано в Библии. В каждом месте Писания, где сказано о Нём, говорится, что Он — отметка Бога, “печать Бога”. И кто Его не получил, эти Его отвергли. И как они отвергли Его? Отказавшись слушать Его. Это верно?

³¹⁰ И сейчас вспомните, откуда приходит вера? “Слышание”. Куда ставили отметку? На руку? Нет. На голову? Нет. На ухо, видите. На *ухо* — “слышание”. Что она приносила? Шрам на слышание. “И больше, — вы скажете, — Его мне больше не надо. Я больше не хочу того, что относится к Нему. Мне Он больше не нужен”. Это совсем, как они . . .

³¹¹ Брат Невилл, я—я—я—я пока не буду это трогать . . .

³¹² Я собрался вам рассказать о том, что “невозможно однажды просвещённых, — вы понимаете, — привести в Царство”, вы понимаете. Это как те пограничные верующие:

Смотрите, ибо невозможно — однажды просвещённых . . . соделавшихся причастниками Духа Святого,

. . . попробовавших силы будущего века—века,

И отпадших, опять обновлять покаянием, когда они снова распинают в себе Сына Божия . . . и ругаются Ему.

И . . . не почитает за святыню Кровь завета, которою освящён . . .

³¹³ Видите, Избранным такое сделать совершенно невозможно. Это для него невозможно, видите. С чего бы он это сделал? Понимаете? “Но почитающий Кровь

Завета . . .” Ну, вы видите, если он избран и в группе, ему это невозможно. Ему это невозможно сделать.

314 Ну вот, это мы уже брали, полностью рассмотрели:

*. . . ибо дождь, многократно сходящий на землю,
чтобы возделатъ её. . .*

*. . . и тернии и волчцы, которые . . . близка
к отвержению, которого конец — сожжение.*
(Пшеница должна быть забрана Домой в Амбар).

315 Но этот дающий жизнь дождь падает и на сорняки, и на пшеницу. Они оба радуются и у них о нём одинаковое мнение, когда . . . рады видеть, когда приходит дождь. Но узнаются они по плодам — вырос ли на них плод сорняка или зерно, (вот, пшеница).

316 А вот из-за чего это происходит. Сейчас покажу, где проходит эта линия границы, когда этот . . . Я стараюсь вам показать эту *деву*, понимаете, чтобы вы—вы поняли. Вот, пограничный верующий, смотрите, что произошло, когда они пришли в Кадес-Варни, дети Израиля. Я совсем недавно это рассматривал туда и сюда в Бытии, и туда и сюда в Исходе, и везде повсюду, старался вам показать прообраз этого, понимаете, чтобы слушатели этого не упустили.

317 И вот, когда эти люди в—в этом . . . во время исхода, когда они пришли в Кадес-Варни. Кадес-Варни тогда превратился во всемирное место оглашения приговора. Там, где Израилю был вынесен приговор. Что они только . . . Прошло лишь одиннадцать дней с момента получения ими заповедей, как им был вынесен приговор — “одиннадцать дней пути по морскому побережью”, сказано в Библии. Одиннадцать дней пути и они пришли в Кадес, и там подверглись суду. После того, как Бог перевёл бы их, примерно через четыре дня, они вернулись обратно туда же — в пустыню, и ходили кругами, а уже получили заповеди и так далее, и вернулись, и как, что произошло. Тогда они пришли сюда . . . И через одиннадцать дней над ними был произведён суд в Кадес-Варни.

318 Что же произошло? Он выбрал из каждого колена, и сказал: “Идите, и высмотрите землю, и посмотрите какая это земля”. Ну, они все пошли туда и посмотрели.

319 Двое из них зашли и взяли огромную гроздь винограда. Вы что — крупнейшая гроздь, потребовалось два человека, чтобы её вынести.

320 Ну и что они сделали, когда вернулись назад и посмотрели, какая это земля? Они там увидели амореев и—и разных, и сказали: “Вы что, это же гиганты!” (Это, конечно, были сыновья Каина, которые в конце добрались туда, в ту—ту местность.) Он сказал: “Они—они—они гиганты!” И сказал: “Мы—мы—мы не способны захватить её. Их—их—

их—их земли все обнесены оградой, и огромные стены. И, что там, мы по сравнению с ними кажемся кузнечиками”.

321 Что же это они сделали? Ведь, они, ясное дело, видели эту землю. Они вкусили её плодов. Видите, Халев и Иисус Навин пошли и взяли—взяли доказательство и принесли его назад, несли его на своих плечах. Они попробовали плод! Это верно. Они там не были, но Халев и Иисус Навин пошли, принесли назад доказательство. Халев и Иисус Навин сказали: “Мы сможем захватить её!” Видите? Почему? Потому что Халев и Иисус Навин смотрели на Слово.

322 Бог сказал: “Эта земля ваша. Она вся полна амореев, евусеев и всевозможных —еев там, но, — сказал, — она ваша. И каждое место, куда встанут ваши ноги, Я даю его вам”. Это верно. “Просто идите вперёд, понимаете, она ваша”.

323 Но они сказали: “О, нет! Такое пробуждение мы не сможем провести. Вы что! Да, куда там, вы знаете, что? Архиепископ или епископ или пресвитеры, или кто-нибудь приедет и всех нас выгонит”. Ха! Идите вперёд, это верно, мы её захватим.

324 Ну вот, и эти двое вернулись туда и сказали: “У нас просто не может не получиться захватить её, ибо так сказал Бог! Давайте пойдём, завладеем ею!”

325 Но, видите этих пограничных верующих — они прошли достаточно далеко, чтобы—чтобы попробовать Его. “Оно на вкус хорошее, да. Но, ох, мы этого сделать не сможем”.

326 А как это выглядит сейчас? Вот верующий сегодня. Сейчас, обратите внимание на вот *этого* персонажа. Бог даёт ему призвание. Угу. Хорошо, теперь он становится спасённым. Его мама стирает руки в кровь и посылает его далеко в какой-то колледж, чтобы получил образование для проповеди. Ну и заканчивает его, по-прежнему думает, что он...только видит аморально одетую женщину, это принимает...поднимает в нём бурю, только он—он почувствует сигареты, просто не удержаться, чтобы не выкурить. Он знает, что это неправильно. Он не хочет этого делать. Так что он просит: “Господь, освяти меня, забери у меня эту всё это”.

327 Бог говорит: “Хорошо, Я это для тебя сделаю, сынок, забери это у тебя”.

328 Однажды вечером он случайно оказывается в какой-то захолустной церквушке и слышит о крещении Духом Святым. Говорит: “Вот это да!”

329 Он поднялся на первую ступень — оправдание, поднялся на вторую ступень — освящение, сейчас он готов для Крещения. Видите — один, два, три. Он готов для Крещения. Когда он поднимается туда, он читает в Библии, он говорит:

“Они действительно это делали. Да, это совершенно точно. Это крещение во Имя Иисуса, они действительно совершали его. Это верно. Он сказал ‘прочитать это ещё раз’, я это прочел по всей Библии, и он в Нём абсолютно прав”.

“Епископ, а вы что . . .”

“Чтобы этой дряни не было!”

“А, понятно”.

330 “А они действительно получили Духа Святого, говорили на языках, всё это делали, исцеляли больных. Ну, да, это совершенно верно”. Смотрит ещё раз, видите, он смотрит на приграничную территорию.

331 “Да если я Такому буду учить у себя в церкви . . . Что ты! Я же пресвитерианин, методист, бапт- . . . вы понимаете. Да епископ меня же выгонит. Да и не получится этого сделать. В нашей церкви такого собрания не проведёшь, все же встанут и уйдут”.

332 “Того, кто однажды был просвещён и вкусил небесных Даров, если отпадёт от этого пути, который выбрал, возвращать обратно, чтобы ещё раз обновить к покаянию за то, что он согрешил против Бога . . .” Что—что такое грех? Неверие! Он согрешил против Бога. И что же он сделал? Он почёл Завет, которым освящён, будто Он не святой, и поступил вопреки делам благодати, которая всё это ему дала. Для такого больше не остаётся жертвы, но страшное ожидание яростного суда и гнев, который поглотит противящегося. “Ибо Моё отмщение”, — говорит Господь.

333 “Ибо Слово Божье острее, действенное меча обоюдоострого, проникает до разделения суставов и мозгов и судит намерения сердечные”. Вот, пожалуйста, вот, пожалуйста. Если увидели Свет, идите в Нём! Идите! Вы не знаете, куда идёте, но не останавливайтесь. Идите по направлению к Голгофе, сохраняйте здравый взгляд на Голгофу. Идите! Идите!

334 О Боже, пусть однажды . . . Церковь, которую в прообразе представил Енох. Пятьсот лет он ходил перед Богом. Ходил! Ходил во Свете со свидетельством, что “Бог исполнит всё, что сказал”. Он не раздражал Его. Енох исполнил всё, что сказал Господь. И не забывайте, что он прообраз. Ковчег — это прообраз евреев, перенесённых ста сорока четырёх тысяч, это Ной и его группа, но Енох прямо перед потопом ушёл Домой. Вам это известно. Ну и вот, Енох, не останавливаясь, двигался во Свете. И однажды ощутил, что ноги отрываются от земли, он просто не остановился, и пошёл дальше в Славу, вообще не увидев смерти. Это верно. Бог забрал его, потому что он ходил во Свете со свидетельством, что “он ходит в Свете Божьем”. Шёл, шёл, не останавливаясь.

335 Приготовимся же к движению, Церковь:

Мы дальше в Свете пойдём, чудным Путём,
Милость росой сияет на нём.
Всё освещай Ты и ночью, и днём
Свет всему миру Иисус.

Давайте её сейчас споём:

Мы в Свете пойдём чудным Путём
Милость росой сияет на нём.
Всё освещай Ты и ночью, и днём,
Свет всему миру Иисус.

Голос всех святых звучит —
Свет всему миру Иисус.
Имя то нам жизнь дарит,
Свет всему миру — Иисус.

Мы в Свете пойдём чудным Путём
Милость росой сияет на нём.
Всё освещай Ты и ночью, и днём,
Свет всему миру Иисус.

336 Склоним сейчас головы, и всего—совсем ненадолго. Если здесь есть желающие испытать, что такое наполнение Духом Святым, скажите: “Вспомни меня, брат Бранхам. Вспомните меня, церковь. Я хочу идти во Свете. Я хочу эту нежность, чтобы не было горького корня во мне, я хочу быть Божиим праведным слугой”. Поднимите руки, давая знать: “Вспомни меня, о Господь”. Да, поднялись двадцать или больше рук.

337 Сейчас пока не поднимайте голов, когда нежно вместе споём:

О, Свет всему миру Иисус.

Мы в Свете пойдём чудным Путём
Милость росой сияет на нём.
Всё освещай Ты и ночью, и днём,
Свет всему миру Иисус.

Голос всех святых звучит —
Свет всему миру Иисус.
Имя то нам жизнь дарит,
Свет всему миру — Иисус.

О, мы в Свете пойдём чудным Путём
Милость росой сияет на нём.
Всё освещай Ты и ночью, и днём,
Свет всему миру Иисус.

338 Господь Иисус, пока они напевают эту песню, с желанием идти в Свете Евангелия, возьми эти драгоценные сердца, Господь. Они Твои, очисти их, вынь всё зло, всё неверие, пусть Иисус, Свет этому миру, войдёт. Здесь лежат платки, Господь,

для больных и страдающих. Приди к ним, Господь Иисус, и исцели их, чтобы они могли идти во Свете. Даруй это, Господь.

³³⁹ Мы благодарим Тебя за наш урок, за то, что Присутствие Духа Святого было среди нас и хранило нас, мы были здесь несколько часов. Люди сидели в этой жаркой комнате, ждали. Они предвкушали, ожидали и размышляли, Господи. Потому что, слушая, когда читается Слова, они понимают, что мы в последнем времени. Ничего не осталось, в этом мире сплошное веселье. И однажды этому кривлянью придёт закончиться.

³⁴⁰ И прошу Тебя, Боже, спасти каждого в Божественном Присутствии, спаси их Твоим Духом. И пусть Дух Святой придёт на каждого из них и наполнит их сердца благодатью и миром, чтобы они принесли плод Духа, который есть долготерпение, мягкость, мир, терпение, кротость, вера в Духе Святом. Даруй это, Господь. Я вручаю их Тебе сейчас для Твоего служения во Имя Иисуса Христа, Сына Твоего. Аминь.

Мы в Свете пойдём . . .

Давайте во время пения поднимем руки.

. . . чудным Путём,
Милость росой сияет на нём.
Всё освещай Ты и ночью, и днём,
Свет всему миру Иисус.

Люблю Его, люблю Его,
Он прежде возлюбил.
И на Голгофе испытал
Спасенье мне.

³⁴¹ Не правда ли, Он чудесный? Минут через десять, пятнадцать, как получится, мы проведём крещение. Была . . . Кажется, какая-то молодая женщина должна была креститься. Правильно? [Брат Невилл говорит: “Несколько человек”.—Ред.] Хорошо, кто из крестьянских сегодня утром не может прийти вечером на крещение вечером? Один, два, три, трое не могут прийти сегодня днём или до вечернего служения, чтобы креститься во Имя Иисуса Христа. Пусть Бог благословит вас, дети. Я рад, что Бог поставил перед вами эту открытую Дверь. И вы готовы сейчас войти, вы пойдёте в могилу, чтобы всё старое умерло, и было погребено. И сейчас, не забывайте, что крещение лишь выражает снаружи то, что произошло вот *здесь*.

И мы в этом Свете пойдём, (Готовитесь?)
чудным Путём, (. . . ? . . .)
О, всё освещай Ты и ночью, и днём,
О, Свет всему миру Иисус.

342 Какое замечательное общение! Вызывает удовольствие? Мне просто так хорошо. Словно что-то из прошлого, будто вымыли, как в былые дни, выскребли до блеска щёткой с мылом из щёлока.

343 Мой брат говорит, что, наверное, всем, кто будет креститься утром, лучше подготовиться. Одежда и остальное будет сегодня вечером мокрым, но, если есть желание, это не страшно. А если готовы принять крещение утром, то, пожалуйста.

344 Думаю, это придётся передвинуть, не так ли, брат Невилл? Хорошо, сэр. Ну, а кто хочет остаться и посмотреть крещение? Займёт всего несколько минут, и вдруг вы ещё никогда не видели, как это делается. Если не можете остаться, ну, тогда обязательно возвращайтесь вечером. Но я хотел бы, если сможете и останетесь на несколько минут, чтобы посмотрели крещение. Мы передвинем это, и там сзади есть большое зеркало, где будут видны все входящие. Уверен, вы увидите незабываемую картину. Мы погребаемся вместе с Господом в крещении. Аминь. Как Он умер, так нас погребают Его смертью, воскресаем для Его воскресения, чтобы ходить в обновлении жизни. Пусть Господь благословит вас.

345 Кто знает, какой будет урок сегодня вечером? Лаодикийский, последний, и кульминация Периодов Церкви.

346 Хорошо, мы проводим крещение. Тедди, пожалуйста. . .

347 Вы хотите крести- . . . ? [Пустое место в записи—Ред.] . . . уже были крещены. Некоторым прямо сейчас нужно ехать в Чикаго, понимаете.

Давайте помолимся:

348 Господь Иисус, они сидели все эти собрания и слушали. Мы сейчас вручаем их Тебе, Господь, когда они поедут в Чикаго. Иди с ними, Господь, и пусть каждый везёт этот чудесный Свет и распространяет Его, Господь, по городу Чикаго, везде, где будут. Пребывай с ними. Доколе свидимся, да почивает их дух в Тебе. Во Имя Иисуса. Аминь.

349 [Брат Невилл пророчествует: “Да, народ мой, снова в это утро, да, говорю Я тебе, Мой слуга: Я принял тебя, дав от Слова Моего. Я буду идти за тобой и говорить с тобой втайне, да, Я покажу тебе путь твой. Да, Я буду с тобой и благословлю тебя.]

350 [“Да, народ мой, говорю тебе в это утро, Я — Бог Всемогущий. Я использую сегодня утром этот сосуд, чтобы через него прийти к тебе. И говорю тебе: не уходи от Моего Духа, не оставляй Голос, обращающийся к тебе. Как ты будешь со мной, так и Я буду с тобой. Оставь пути свои и оставь свои мысли, и поверь Мне, ибо Я с тобой. Если

придѣшь ко Мне, и последуешь Мне в крещении, благословлю и сохраню тебя, доведу тебя до самого конца. Да, Я сказал и неужели не исполню Его? Да, ГОВОРИТ ГОСПОДЬ”.—Ред.]

Давайте поднимем наши руки и скажем: “Благодарим Тебя, Господь Иисус, хвала Твоему Имени”. Благодарю Тебя, Господь.

³⁵¹ Мы признаём это, Господь, что Ты. . . однажды Дух сошёл на человека в Библии и рассказал полностью тайну Бога, что должно было произойти. Отец, мы знаем, что Ты по-прежнему тот же Бог. И вот Ты сошёл на этого скромного незаметного пастора здесь, Господь, этим утром, который когда-то был там, в николаитстве, но Ты потряс его, он увидел этот Свет и вышел. И вот его сердце настолько открыто, что Ты обращаешься к нему, а он совсем не знает, что будет говорить, и встаёт и даёт Духу Святому действовать через него Голосом пророчества для нас. Благодарю Тебя, Отец. И я—я буду ждать Тебя в отношении моего пути. Аминь.

³⁵² [Одна сестра говорит на ином языке. Пустое место в записи. Другая сестра даёт истолкование—Ред.] Аминь. Вы поняли это, не так ли? Видите, что это было? Обратите внимание на тон голоса той говорившей женщины, и обратите внимание, что в ответ прозвучало истолкование в таком же тоне. Видите? Это две разных женщины, сомневаюсь даже, что они знают друг друга. Они не—они друг друга не знают. Вот Дух Святой, обратите внимание на подобную подстройку голоса. Вы разве не осознаёте, что это Христос посреди людей здесь? Это верно.

³⁵³ Ты что-то хочешь прочитать, брат Пэт? Ну, давай. [Брат Пэт говорит: “22:16 из книги Откровения, я читаю во Имя Господа Иисуса: Я, Иисус, послал Ангела Моего засвидетельствовать вам сие в церквях”.—Ред.] Аминь.

³⁵⁴ Ну, вот это и есть духовное, Божественное руководство. Видите, Дух Святой действует через прихожан — пришедших сюда, говорят. Ну, разве Он не чудесный? Представьте, друзья, это то самое, о чём сказано в Библии. И вот оно сегодня, больше об этом не нужно гадать. Так придите, примите Его, мои дорогие. Придите, примите Его.

³⁵⁵ Тедди, пока мы готовимся к крещению, (и я прошу Бога приготовить ваши сердца) *Я пойду, куда ведёт Он.*

³⁵⁶ Я могу вам здесь помочь, мои братья? Ну, вы—вы должны выключить эти микрофоны. Угу. [Пустое место в записи—Ред.]


³⁵⁷ Я заклинаю вас живым Богом и увещанием Его Слова, прийти и креститься во имя Иисуса Христа. Помните, что я это делаю, потому что Библия обязывает нас так поступать. И—и Павел сказал это делать, а если ангел будет учить чему-то иному, да будет проклят. И я—я просто хочу в конце своего

пути сказать открыто, как он: я не упустил верно возвещать вам всю волю Божью, насколько мне она известна. Ничьей крови на мне нет.

³⁵⁸ Ну, вы же любите Его? Я, как я люблю Его. Ладно, давайте встанем, когда будем петь нашу песню на расхождение. Хорошо, пока не наступит тот момент, мы:

Имя Иисуса ныне
Ты возьми, дитя скорбей.
И неси в земной долине,
Он даст мир душе твоей.
Имя то (Имя то), сладко мне (Сладко мне),
Радость здесь и в Вышине.
Имя то (Имя то) сладко мне (Сладко мне)
Радость здесь и в . . .

Сейчас, когда склоним головы, споём:

Это Имя величаем
Мы к ногам Его падём,
И на Небе увенчаем,
Возгласим Его Царём. 

60-1211М Десять дев и сто сорок четыре тысячи евреев
Скиния Бранхама
Джефферсонвилль, Индиана США

RUSSIAN

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

Адреса для желающих написать нам на русском языке:

VOICE OF GOD RECORDINGS
PL 1, 02761 ESPOO, FINLAND

На английском языке:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

Уведомление об авторском праве

Все права закреплены. Разрешена распечатка этой книги на домашнем принтере для личного использования или безвозмездной передачи другому человеку в качестве средства распространения Евангелия Иисуса Христа. Запрещается продавать эту книгу, тиражировать в больших количествах, размещать на сайтах в Интернете, вносить в поисковые системы, переводить на другие языки или использовать для ходатайства о предоставлении материальной помощи без особого письменного разрешения со стороны издательства Voice Of God Recordings®.

За дополнительной информацией о других имеющихся в наличии материалах обращайтесь по следующему адресу:

VOICE OF GOD RECORDINGS
PL 1, 02761 ESPOO, FINLAND

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org